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PRESENTACIÓN

¿Por qué Ingeniería de Software en este momento?

· La coyuntura económica del país favorece en este momento el desarrollo de sistemas, no solamente para consumo interno de una organización sino también para su comercialización a terceros e incluso la exportación.

· La evolución permanente de la tecnología informática, y consecuentemente, de los principios y técnicas de desarrollo de sistemas, impacta constantemente la formación de los profesionales en informática, entre ellos, quienes construyen software.

· La formación de desarrollo de sistemas que han recibido muchos profesionales en su paso por la universidad, ha sido generalizada y no especializada en técnicas y modelos específicos.

· El desarrollo de sistemas es una tarea compleja en la que se mezclan diversos conocimientos y habilidades que no son sólo de orden técnico. Cuando se trata de aplicaciones medianas a grandes, la destreza y conocimiento que debe demostrar un profesional que conduce un proyecto de desarrollo incluyen la motivación y el liderazgo de los recursos humanos, la planificación y control de las tareas, la construcción de un ambiente que favorezca la calidad, el análisis de costos y de riesgos, la organización del área de desarrollo, entre los principales.

¿Por qué Ingeniería de Software en Ingeniería?

· Porque Ingeniería de Software es establecer y utilizar principios de ingeniería maduros y probados para construir en forma económica, confiable y efectiva software.

· Porque Ingeniería de Software no es un arte ni es la tarea de artesanos. Implica rigor, practicidad y disciplina científica. El Software debe ser visto como un producto complejo, y su construcción como un trabajo de ingeniería que requiere organización, herramientas, teorías, métodos y técnicas.

· Porque la Facultad de Ciencias Fisicomatemáticas e Ingeniería de la UCA resulta un ámbito de excelencia para el aprendizaje de la ingeniería. Posee experiencia probada para la enseñanza de los principios de ingeniería y de sistemas, y dispone de recursos adecuados para proporcionar una práctica profesional con medios modernos.

¿Cuál es la misión de la Carrera  ?

Busca actualizar, y en muchos casos, completar la instrucción del profesional de sistemas en conceptos avanzados y comúnmente aceptados de Ingeniería de Software.

La misión de la Carrera de Especialización en Ingeniería de Software (CEIS) es la excelencia en la formación de Ingenieros de Software capaces de gerenciar y concluir exitosamente proyectos de desarrollo de sistemas, especialmente los complejos y/o de gran tamaño.
OBJETIVOS DE LA CARRERA

Proporcionar a los estudiantes conceptos teóricos y técnicas avanzados para el diseño y construcción de software, aspectos teóricos y prácticos de la dirección de proyectos de desarrollo de sistemas y exposición a los más recientes desarrollos y tecnologías que están surgiendo en Ingeniería de Software.

La Carrera se basa en tres áreas de conocimiento centrales (modelado de software, dirección de proyectos y calidad de sistemas) y áreas complementarias en temas económicos y legales, a fin de brindar al profesional un conocimiento integral y experiencia práctica para el desarrollo de sistemas en ambientes complejos.

PERFIL DEL EGRESADO

Al concluir la carrera los egresados estarán en condiciones de:

· Concebir, diseñar y construir sistemas, especialmente los complejos y de gran envergadura, utilizando los conceptos más actualizados de la Ingeniería de Software.

· Dirigir proyectos de desarrollo de sistemas, en cuanto a la planificación de las actividades, la conducción y liderazgo de los recursos humanos involucrados y el seguimiento de los plazos y costos.

· Asegurar la calidad del producto de software final, a través de la planificación y el control de la calidad y el uso de estándares y modelos reconocidos mundialmente.

· Organizar la comercialización y venta de productos de software y/o servicios de desarrollo, con énfasis en la exportación, de manera de aprovechar las condiciones de la actual coyuntura.

· Conocer los aspectos legales y de responsabilidad profesional que implica el desarrollo de software en la Argentina.
A QUIEN ESTA DIRIGIDO

La Carrera está dirigida a gerentes de desarrollo, líderes de proyecto, consultores en informática y profesionales de sistemas expuestos al desarrollo de aplicaciones.

AUTORIDADES ACADÉMICAS

Rector Universidad Católica Argentina

Mons. Dr. Alfredo Horacio Zecca

Vicerrector Universidad Católica Argentina
Lic. Ernesto José Parselis

Decano Delegado - Facultad de Ciencias Fisicomatemáticas e Ingeniería

Ing. Horacio Reggini

Director de Posgrado - Facultad de Ciencias Fisicomatemáticas e Ingeniería

Ing. Fernando Nicchi

DIRECTOR DE PROGRAMA
Ing. Claudio Schicht

Ingeniero Industrial, UBA, Licenciado en Sistemas, UBA, Licenciado en Administración de Empresas, UBA. Project Management Professional, PMI USA. Profesor Titular, Facultad de Ingeniería, UCA. Consultor en Informática.

COMITÉ ASESOR

Ing. Carlos Alberto Leone 

Ingeniero Electromecánico, Universidad Nacional de Cuyo. Titular de CL Consultora. Director de International Assistance. Director de IDEA. Director de IDEAPYME. Ex Presidente del Instituto Nacional de Tecnología Industrial. 

Ing. Hernán Alfredo Huergo

Ingeniero Civil, UBA. Consultor Independiente. Socio Fundador y miembro de la Comisión Directiva de USUARIA. Socio retirado de Price Waterhouse Coopers, actuó en el área de Consultoría e Information Technology. Ex Gerente del Centro de Capacitación de IBM ARGENTINA. Ex Director del Centro de Tecnología y Ciencia de Sistemas de la UBA.

Lic. Santiago Ceria

Licenciado en Análisis de Sistemas, UBA. Master of Software Engineering, Carnegie Mellon University, USA. Docente de la Facultad de Ingeniería y de la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales de la UBA.

CUERPO DOCENTE

Ingeniería de Requerimientos

Lic. Graciela Dora Susana Hadad

Licenciada en Análisis de Sistemas, UBA. En curso Doctorado en Ingeniería de Requerimientos en la Facultad de Ciencias Exactas, UNLP. Consultora Independiente en el área de Sistemas. Docente investigadora en UTN, profesora Adjunta en UB e ITBA. Ex consultora de Sistemas en Organización y Soluciones Informáticas SRL. 

Métodos de Desarrollo Orientado a Objetos

Lic. Santiago Ceria

Ver Consejo Asesor. 

 Lic. Alejandra Susana Rivadulla

Licenciada en Análisis de Sistemas, UBA. Directora de CCP – (Capacitación en Computación Profesional). Docente en  UBA. 

Métrica de Software

Lic. Alejandro Bianchi

Analista de Computación, I.C.S.E. La Plata. Curso de Posgrado en Sistemas Expertos, UCLP. Curso de Ingeniería de Software, SADIO. Ingeniería en Sistemas con Orientación a Sistemas Operativos y Bases de Datos, Instituto de Sistemas IBM. Presidente y Consultor de LIVEWARE IS S.A. Ex consultor independiente en IBM Argentina.

Arquitectura y Modelos Avanzados de Desarrollo de Software

Lic. Santiago Ceria

Ver Consejo Asesor 

Lic. Rubén Horacio Sualdea

Analista de Sistemas, UTN. Desarrollador de Web en VIA NETWORK  Argentina S.A.. Ex Responsable de Investigación y Desarrollo en Morgan, Benedit y Asociados – Delloite & Touch. Docente UBA. 

Técnicas de Programación Orientada a Objetos

Ing. Osvaldo Clúa

Ingeniero Electromecánico Orientación Electrónica, UBA. Analista Universitario de Sistemas, UBA. Consejero Directivo, Facultad de Ingeniería UBA. Profesor Titular en UTN, Profesor Pro-titular en UCA Y Profesor Adjunto en UBA. Investigador de CONICET.

Planeamiento y Control del Desarrollo del Software

Lic. Ana Barmasch

Licenciada en Sistemas, C.A.E.C.E. Master en Gerenciamiento de Proyectos Informáticos, Gobierno de Japón, Tokio-Japón. Principal Consultant de Information Technology Solutions de Price WaterHouse Coopers. Principal Consultant de IBM. Certificación como Gerente de Proyecto (1996) IBM Latino América.

Estimaciones en Desarrollo de Software

Dr. Conrado D. J.  Estol

Bachelor de Ingeniería Aeronáutica, Universidad de Nueva York. Master en Ingeniería Aeronáutica, Universidad de Nueva York. Doctor en Ciencias de la Administración, UB. Consultor Independiente. Ex socio de Price Waterhouse Coopers. Profesor Titular en UB y Profesor Invitado de Project Management (Gestión de Proyectos), École de Management de Reims.  

Administración del Riesgo en Desarrollo de Software 

Ing. Claudio Schicht

Ver Director de Programa.

Conducción de Equipos de Proyectos

Ing. Raúl Garay Linares 

Ingeniero Químico, Universidad del Sur. Ingeniero Laboral, UTN. Posgrado en Higiene y Seguridad en el Trabajo, UBA. Posgrado en Marketing Industrial, IAE. Posgrado en Creative Problem Solving-Trainer, Búfalo State College, New York, USA. Director  de CEC – Internacional Argentina. Profesor Titular de posgrado en USAL – University of New York  y   USAL – DEUSTO.

Lic. Alejandro Raffin
Licenciatura en Relaciones del Trabajo, UBA.  MBA en Dirección de Recursos Humanos, USAL. Coordinador de Recursos Humanos de IBM. 

Aseguramiento y Control de Calidad de Software

Dr. Daniel Norberto Yankelevich 

Licenciado en Informática, Escuela Superior Latinoamericana de Informática. Doctorado en Informática, Universidad de Pisa, Italia. Socio Fundador de PRAGMA Consultores SRL. Participación en proyectos de consultoría. Docente investigador, UBA.

Lic. Sabrina Vázquez Soler
Licenciada en Ciencias de la Computación, UBA. Consultor Senior de PRAGMA Consultores S.R.L. Administración de la calidad de PRAGMA Consultores S.R.L. Docente UBA.

Testing de Software

Dr. Víctor Braberman

Licenciado en Ciencias de la Comunicación, UBA. Doctor en Informática, UBA. Profesor Adjunto de Ingeniería de Software, UBA. Beca Mixta FOMEC para el mejoramiento de la calidad en la enseñanza Universitaria. Consultor Independiente en tópicos de Ingeniería del Software.

Estándares y Modelos de Madurez 

Lic. Esteban Alberto Zuttion

Analista de Sistemas, UTN. Ingeniero en Sistemas de la Información, UTN. Socio y Vicepresidente de LIVEWARE Ingeniería de Software S.A. Ex consultor en Ingeniería de Software de SISTEMATICA S.A.A. Desarrolla actividades profesionales en el IEEE Computer Society Member.

Marketing

Dr. Carlos Gerónimo Garaventa  

Contador Público, UBA. Licenciado en Economía, UBA. Doctorado en Economía, UCA. Gerente de Auditoria de Ledesma S.A. Asesor de Gerencia Gerencial de Ledesma S.A.A.I. Director del Departamento de Posgrado de la Facultad de Ciencias Sociales y Económicas UCA.

Lic. Alejandro Martín Mutolo

Diseñador Industrial, UBA. Master en Dirección de Empresas, Instituto de Altos Estudios Empresariales. Jefe de marketing de papel de LEDESMA S.A.A.I. Miembro de la Comisión Directiva de la Cámara de Convertidores de papel y artículos de Librería.

Contratos y Aspectos Legales de software

Dr. Carlos Alejandro Aquistapace

Abogado, UBA. Asesor Legal de la Cámara Empresaria de Servicios de Computación. Asesor Legal de la Asociación Argentina de Usuarios de la Información y las Comunicaciones. Director Ejecutivo de la Federación Latinoamericana de Usuarios de la Información y las Comunicaciones. Miembro Fundador de la Asociación de Abogados de Buenos Aires. Coordinador Titular de la Comisión de Informática del Colegio Público de Abogados de la Ciudad de Buenos Aires. Docente en UTN y UB.

AREAS ACADÉMICAS
La estructura de la carrera prioriza, no sólo los conocimientos teóricos novedosos, sino también la necesaria actividad práctica a través del análisis de casos, ejercicios y utilización de herramientas computadorizadas de los más reconocidos proveedores del mercado.

Las asignaturas, agrupadas en módulos según su naturaleza son:

MÉTODOS Y MODELOS DE DESARROLLO DE SISTEMAS (156 HORAS)

· Ingeniería de Requerimientos. 

· Métodos de Desarrollo Orientado a Objetos

· Métricas de Software.

· Arquitectura y Modelos Avanzados de Desarrollo de Software.

· Técnicas de Programación Orientada a Objetos

DIRECCIÓN DE PROYECTOS DE DESARROLLO (84 HORAS)

· Planeamiento y Control del Desarrollo de Software.

· Estimaciones en Desarrollo de Software.

· Administración del Riesgo en Desarrollo de Software.

· Conducción de Equipos de Proyecto.

CALIDAD EN EL DESARROLLO DE SISTEMAS (96 HORAS)

· Aseguramiento y Control de Calidad de Software.

· Testing de Software.

· Estándares y Modelos de Madurez.

ASIGNATURAS COMPLEMENTARIAS (48 HORAS)

· Marketing.

· Contratos y Aspectos Legales de Software.

PROYECTO FINAL  

CONTENIDOS MÍNIMOS DE LAS ASIGNATURAS
MÉTODOS Y MODELOS DE DESARROLLO DE SISTEMAS
INGENIERIA DE REQUERIMIENTOS – Lic. Graciela D. S. Hadad
Estrategias y técnicas de la Ingeniería de Requerimientos para la determinación de los requisitos de un sistema:

Transformación de los requerimientos de los clientes a requisitos del sistema: captura, negociación y definición de requisitos. Actividades de la Ingeniería de Requisitos Elicitación, modelado, análisis y gestión de requisitos. Técnicas para la identificación de fuentes de información. Técnicas de verificación y validación de documentos de requisitos. Inspecciones de requisitos. Estrategias utilizando Modelos Basados en Lenguaje Natural.

MÉTODOS DE DESARROLLO ORIENTADO A OBJETOS – Lic. Santiago Ceria / Lic. Alejandra S Rivadulla

Modelos del paradigma de objetos para las fases de análisis y diseño de sistemas, usando UML.
Concepto de clases. Identificación de clases. Diagrama de clases. Relaciones entre clases. Interfaces. Principio de reusabilidad. Casos de uso. Especificación de casos de uso. Diagramas de casos de uso. Técnicas de modelado basadas en casos de uso. Interacción entre objetos. Mensajes, vínculos, secuencia. Diagrama de colaboración. Diagrama de secuencia. Diagrama de actividades. Máquinas de estado. Diagrama de estados. Modelado de objetos rectivos. Herramientas CASE (Rational).

MÉTRICAS DE SOFTWARE  - Lic. Alejandro Bianchi

Métricas específicas del desarrollo de software y del paradigma de objetos. Proceso de medición del software: Métrica y medición. Tipos de métricas y mediciones aplicadas al software. Atributos. Métricas de tamaño, esfuerzo y complejidad. Diferentes modelos de medición. Métodos para definir, implantar y usar métricas y mediciones. Metodologías para la definición y uso de las mediciones. Paradigmas para la definición de programas de medición: GQM, BSC (Balanced ScoreCard), PSM. Construcción del Plan de Mediciones. Reportes y soporte de decisiones. Uso de las métricas en un programa de mejoras. Herramientas para soportar programas de mediciones: tipos de herramientas. Armado de un tablero de control para la gestión de una organización productora de Software.

ARQUITECTURAS Y MODELOS AVANZADOS DE DESARROLLO DE SOFTWARE - Lic. Santiago Ceria / Lic. Rubén H. Sualdea
Conceptos, técnicas y modelos de Arquitectura de Software: Conceptos de Arquitectura de Software. Estructuras arquitectónicas. Vistas arquitectónicas. Patrones, Frameworks y Mecanismos. Patrones Arquitectónicos. Patrones de diseño. Diseño Basado en Componentes. Componentes y clases. Especificación de componentes. Identificación de componentes. Ensamble de componentes. Modelos Arquitectónicos Alternativos. Modelos Adaptativos. Agile Modeling. Modelos basados en Aspectos. Lenguajes orientados a aspectos. Evaluación de la Arquitectura. Métodos de Evaluación de Arquitecturas. Herramientas CASE (Rational).

PROGRAMACIÓN ORIENTADA A OBJETOS – Ing. Osvaldo Clúa

Estructuras de Java relacionadas con la Ingeniería de Software y el paradigma de objetos: máquina virtual Java. tipos y objetos de Java. Java en Ingeniería de Software: Excepciones, herencia, polimorfismo, interfaces y abstracción, persistencia. Interfaces gráficas. Modelo de eventos. Modelo observador-observante. Elementos de dibujo en Java. Applets. Concurrencia y comunicaciones. Threads. Sockets y RMI. Concurrencia y paralelismo. Práctica en Java.

DIRECCIÓN DE PROYECTOS DE DESARROLLO
PLANEAMIENTO Y CONTROL DEL DESARROLLO DE SOFTWARE – Lic. Ana Barmasch

Técnicas y conceptos para una efectiva dirección de proyectos de desarrollo, especialmente para el planeamiento y el control de las actividades.

Conceptos de proyecto y de dirección de proyectos. Causas de fracaso. Áreas de conocimiento según el Project Management Institute. El rol de gerente de proyecto. Oficina de proyecto. Definición del alcance. Verificación del alcance. Control de cambios. Work Breakdown Structure. Manejo de proveedores y consultores. Planeamiento de adquisiciones. Selección de proveedores. Administración de los contratos. Desarrollo del plan del proyecto: asignación y nivelación de recursos. Control del plan: actualizaciones, incorporación de cambios. Estimación de costos. Preparación de un presupuesto. Control del costo. Seguimiento del proyecto. Técnica del valor ganado. Reporte de performance. Integración de un proyecto. Coordinación de tareas. Herramientas de planeamiento y control de proyectos (Primavera).

ESTIMACIONES EN DESARROLLO DE SOFTWARE – Dr. Conrado D. J. Estol 

Técnicas y modelos de estimación en proyectos de desarrollo de software. Estimación de tamaño, plazo y recursos. Falencias y sesgos en la estimación. Principales modelos. Etapas básicas en el proceso de estimación. Métodos prácticos aproximados. Método Délfico. Modelos de estimación. Modelos analógicos. Modelos Algorítmicos. Modelos con Puntos de Función. COCOMO. Ecuación de Software (Putnam). Estimación de plazos (Rayleigh). Métodos automatizados (software y proveedores). Aplicaciones en ambientes y productos específicos: Orientación a Objetos y GUI.

ADMINISTRACIÓN DEL RIESGO EN DESARROLLO DE SOFTWARE – Ing. Claudio Schicht

Conceptos, técnicas y pasos metodológicos para una eficiente administración de los riesgos en proyectos de desarrollo de sistemas. Definiciones y conceptos de riesgo y administración de riesgos. Atributos del riesgo. Tipos de riesgo. Riesgos del desarrollo de SW. Riesgos más frecuentes. Riesgos más severos. Pasos metodológicos del análisis de riesgos. Identificar posibles riesgos. Evaluar potenciales efectos. Desarrollar soluciones. Seguir el nivel de riesgo. Implementar las soluciones. Técnicas y herramientas automatizadas. Estrategias de solución de riesgos. Actitudes frente al riesgo. Teorías de Problem Solving en proyectos informáticos. Selección de alternativas de solución. Implantación de procesos de administración de riesgos. Organización para la administración de riesgos. Responsabilidades. Planificación. Manual de administración de riesgos. Procesos.

CONDUCCIÓN DE EQUIPOS DE PROYECTO – Ing. Raúl Garay Linares / Lic. Alejandro Raffin

Organización, liderazgo, motivación y conducción de equipos. Características y etapas de formación de los equipos de alto desempeño. Estructuras modernas. Grupo vs. equipo. Roles distintivos y aditivos. Múltiples competencias. Desarrollo de habilidades y competencias. Equipos de alto desempeño. Equipos autoconducidos. Etapas en la formación de un equipo. Aumento de la productividad personal. Relaciones interpersonales. Liderazgo. Liderazgo basado en valores. Estilos de liderazgo. Mentoring. Coaching, Counseling, Tutoring, Resourcing. Motivación. Compromiso. Equipos virtuales y networking. Groupware. Colaboración. Colaboración electrónica. Las paradojas de la participación. Diversidad de pensamiento. Creatividad. Problemas y conflictos. Mapa de técnicas para potenciar los equipos. Toma de decisión grupal.

CALIDAD EN EL DESARROLLO DE SISTEMAS
ASEGURAMIENTO Y CONTROL DE CALIDAD DE SOFTWARE –  Dr. Daniel N. Yankelevich / 

Lic. Sabrina Vázquez Soler

Conceptos, métodos y técnicas para la administración de la calidad de proyectos de desarrollo de sistemas.

Conceptos de calidad en software. El proceso de aseguramiento de la calidad. Inspecciones, Peer Reviews, revisiones, inspecciones y Walktrhoughs. Inspecciones de Fagan. El proceso de las inspecciones. Calidad de los datos. Políticas de manejo de calidad de datos. Ciclo de vida del dato. Administración de la calidad. Diagnóstico de la calidad de datos. Métricas de calidad de datos. Tratamiento preventivo de la calidad de datos. Mantenimiento de la calidad de datos. Calidad de la documentación. Revisión de la documentación. Verificación del cumplimiento de estándares. Definición de mejoras, agregados, templates y/o estándares nuevos. Software Configuration Management. Técnicas de administración de la configuración. Procedimientos de control de cambios y seguimiento de defectos. Proceso de SCM. Herramientas de soporte al aseguramiento de la calidad. Herramientas de administración de la configuración.

TESTING DE SOFTWARE – Dr. Víctor Braberman
Actividades, terminología y modelos de validación y verificación de software. Uso de técnicas y herramientas de validación y verificación. Calidad de producto software: calidad funcional y no funcional. Validación y verificación en los modelos de desarrollo. Validación y verificación en distintos dominios de aplicación. Taxonomía de técnicas y herramientas. Validación y verificación para distintos artefactos de software. Requerimientos, diseños, código. Testing. Tareas del proceso de testing. Niveles de testing. Tipos de testing. Testing funcional. Definición de casos y datos de prueba. Testing estructural. Testing de integración. Planificación de testing. Testing no funcional. Otras técnicas de validación y verificación para software crítico: Concepto de alta integridad. Dependability, survivability, reliability, safety, confiabilidad del software. Safety engineering. Técnicas avanzadas de análisis de software: dataflow analysis, model checking, slicing, abstract interpretation.

ESTÁNDARES Y MODELOS DE MADUREZ – Lic. Esteban A. Zuttion
Conceptos fundamentales de estándares de calidad y modelos de madurez. Estructura de los modelos CMM e ISO. Definición de proceso de software. Programas de mejoras del proceso de desarrollo de software, (SPI): Visión de negocios y visión técnica. Componentes de un programa de SPI. Modelos de madurez. Clasificación. Aplicación. Los modelos más conocidos. El SW-CMM. Definición de cada uno de los niveles de madurez.. Análisis detallado de los niveles. Modelos complementarios del CMM: People-CMM, SA-CMM, SE-CMM. Integración en el CMMI. ISO 9000-2000. Cómo se aplica a tecnología. Estrategias de utilización de los modelos en programas de SPI y/o certificación. Modelos de costo beneficios.

ASIGNATURAS COMPLEMENTARIAS
MARKETING - Dr. Carlos G. Garaventa / Lic. Alejandro M. Mútolo

Manejo de la estrategia comercial y de distintas técnicas y herramientas del proceso de marketing en el software. Formulación de la estrategia comercial. Marketing y sistema de información. Planeamiento estratégico de marketing. Marketing mix.. Evaluación, implantación y control de la estrategia. Estrategias y acciones sobre producto: diferenciación y posicionamiento. Consistencia entre las decisiones de producto y la estrategia. Marca. Servicio. Estrategias y acciones sobre precio y condiciones de pago. Estrategias y acciones sobre comunicación. La inversión publicitaria. Planificación de medios. Acciones integradas. Marketing de servicios. Marketing de servicios para la industria del software. Marketing internacional. Globalización. Exportación. Licencias de fabricación. Estrategias intermedias. Políticas arancelarias y barreras para –arancelarias. El dumping.

CONTRATOS Y ASPECTOS LEGALES DE SOFTWARE – Dr. Carlos A. Aquistapace

Legislación vigente y proyectos de ley relacionados con el software en la Argentina. Aspectos legales de las contrataciones en proyectos de desarrollo de sistemas. Derecho informático. Vinculación con otros derechos. Sistemas que contienen datos personales. Protección de datos y seguridad. Sanciones penales. Correo electrónico. Régimen jurídico del software y de las bases de datos. Régimen jurídico de los nombres de dominio. Documento electrónico. Valor legal y probatorio. Firma digital. Aspectos jurídicos relacionados con el acceso a Internet, albergue de páginas web, diseño de páginas web, publicidad en Internet, comercio electrónico en Internet. Licencia de uso de software. Licencia click-wraping. Licencia de uso de código fuente. Contratos informáticos: particularidades, responsabilidades, incumplimientos, moras. Pacto comisorio y cláusula penal. Cláusulas limitativas de responsabilidad. Contratos de proyectos de sistemas y consultoría informática.

REQUISITOS DE ADMISIÓN
Los aspirantes deberán ser graduados de una universidad argentina o extranjera, en carreras de no menos de cuatro años de duración, en las áreas de ingeniería, ciencias económicas, ciencias fisicomatemáticas y ciencias exactas, sistemas, investigación operativa, ciencias de la computación, ó computador científico. El título universitario deberá estar aprobado por el Ministerio de Educación de la Nación, y los aspirantes  extranjeros deberán poseer título equivalente cuya validez sea reconocida a nivel nacional.  

En virtud de la unidad conceptual de contenidos entre las distintas materias con la que ha sido concebida la carrera y el grado de excelencia de su dictado, no se otorgarán equivalencias de ningún tipo.
Deberán poseer conocimientos suficientes de inglés para la lectura y compresión de literatura técnica en ese idioma y para el manejo de las herramientas computadorizadas en las prácticas de laboratorio.

Deberán tener experiencia en técnicas y modelos de desarrollo de sistemas adquirida en dos o más años de labor profesional.

La admisión de los alumnos se realiza mediante el análisis del “Currículum Vitae” completo, en la que se evalúan los conocimientos del postulante y su experiencia. Existirá, además, una entrevista personal con el Director del Programa, en la que se evalúan los objetivos perseguidos, conocimientos del postulante, su potencial y experiencia.

Los aspirantes deberán presentar: Currículum Vitae, fotocopia legalizada del título universitario, fotocopia del DNI, dos fotos carnet en color y solicitud de inscripción.

EVALUACIÓN Y DIPLOMA
Cada profesor realizará un proceso de evaluación continua a través de los trabajos de curso, casos y exámenes correspondientes.

La asistencia mínima a las clases, de cada una de las asignaturas, es del 75 %.

Para obtener el título de ESPECIALISTA es necesario realizar y aprobar un Trabajo Final referido a un tema del curso. El mismo será defendido frente a un Tribunal Examinador integrado por docentes del CEIS.

Para acceder al Trabajo Final será necesario aprobar todos los trabajos prácticos y los exámenes que en cada asignatura se dispongan.

El título de “Especialista en Ingeniería de Software” será expedido por la Universidad Católica Argentina que otorgará el certificado según la reglamentación vigente.

DURACIÓN, DEDICACIÓN Y HORARIOS
Las asignaturas serán dictadas tres veces por semana: martes y jueves de 18:30 a 22:30hs. y sábados de 9:00 a 13:00hs.

Independientemente de las clases, se llevarán a cabo conferencias paralelas sobre temas específicos, en las que participarán profesionales de reconocido prestigio en el sector.

El dictado de la Especialización tendrá lugar en la Facultad de Ciencias Fisicomatemáticas e Ingeniería, Edificio San Alberto Magno, Puerto Madero.

ARANCEL
El costo total del curso, es de $ 6.900.-, incluyendo matrícula y material didáctico. El alumno deberá abonar una matrícula de $575 y once cuotas mensuales de $575 (abril a marzo, del año siguiente - no efectuándose pagos durante el mes de enero).

Los egresados de carreras de grado y posgrado de la Universidad Católica Argentina tienen una reducción del 20 % en el costo total del curso.

INFORMES E INSCRIPCIÓN

Facultad de Ciencias Fisicomatemáticas e Ingeniería – Posgrado

Edificio San Alberto Magno – Campus Universitario

Av. Alicia M. de Justo 1500. Piso 4. Oficina 411. C1107AFD  Buenos Aires

Tel / Fax : 4338-0756 / 57 / 58

E-mail:  posinge@uca.edu.ar
Horario de Atención: Lunes y Viernes de 9:00 a 18:00 horas

Martes, Miércoles y Jueves de 12.00 a 21.00 horas.
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