ELECCIONES IEEE ARGENTINA

PERIODO 01/ENERO/2011 - 31/DICIEMBRE/2011

Antecedentes de los candidatos postulados por el Comité de Nominación

SECCION ARGENTINA

Presidente: Ricardo Taborda

Senior Member IEEE. Ingeniero Electricista y Electrónico UNC. Fundador y actual Director del LIADE - UNC. Profesor en UNC. Presidente IEEE Subsección Córdoba (2006/07). Vicepresidente IEEE Sección Argentina (2009).

Vicepresidente: Roxana H. Saint-Nom

Senior Member IEEE. Ingeniera Electrónica del ITBA. Master en Procesamiento de voz (Universidad Politécnica de Madrid). Profesora titular e investigadora en el Centro de Compatibilidad Electromagnética del ITBA (CAERCEM). Directora de los Departamentos de Ingeniería Electrónica y Eléctrica, ITBA. Chair del Comité Técnico en Educación de la IEEE-SPS.

Secretario: María Daniela  López De Luise

Senior Member IEEE. Licenciada en Sistema de la UBA. Profesora en UP, UM. Socio Gerente de EnterpriseWare SRL. Especialista en Ingeniería de Sistemas Expertos UPM. Miembro de GSA, CTBaires y del Polo Tecnológico de Bs. As.

Tesorero: Raúl Sabio

Senior Member IEEE. Ingeniero Electromecánico or. Electrónica UBA. Gerente RREE de TELECOM ARGENTINA SA. Presidente Sección Argentina 1990/91/98/2003.

SUBSECCION CORDOBA

Presidente: Miguel Piumetto

Ingeniero Mecánico Electricista de la Universidad Nacional de Córdoba. Magíster en Dirección de Empresas del  I.C.D.A. de la U.C.C.

Especialista e investigador en Sistemas Eléctricos de Potencia, actualmente cursando el Doctorado en la especialidad eléctrica. 

Director del Centro de Vinculación del Laboratorio de Baja Tensión de la F.C.E.F. y N. de la U.N.C. 

Se desempeña en cargos de gestión académica universitaria de las carreras de ingeniería  mecánica, mecánica electricista y biomédica.

En IEEE se ha desempeñado como Mentor de la Rama Estudiantil del IEEE de la Universidad Nacional de Córdoba, ha promovido el evento del capítulo argentino IEEE PES realizada en mayo del 2010 en Córdoba.

Vicepresidente: Augusto José Herrera

Ingeniero Electrónico egresado de la Universidad Nacional de Córdoba.

I+D Laboratorio de Arquitectura de Computadoras, FCEFyN. 

Actualmente realizando tesis de Maestría en Ciencias de la Ingeniería, mención Telecomunicaciones.

Vicepresidente Rama IEEE UNC y Capítulo Computer Society (2005), presidente Rama IEEE UNC (2006), S SAC Sección Argentina (2007/2008), Vicepresidente Subsección Córdoba (2009/2010), Secretario Education Society (2009/2010), Coordinador GOLD (2010)

Secretaria: Susana Drudi

IIngeniera Electricista Electrónica de la Universidad Nacional de Córdoba. Especialista y Magister en Docencia Universitaria. 

Profesora Adjunta de la Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales de la Universidad Nacional de Córdoba. 

Su área de interés es la pedagogía aplicada a la enseñanza tecnológica universitaria y su articulación con la enseñanza media.

En IEEE es Secretaria de la Subsección Córdoba en el período 2009-2010 y participó activamente en el Programa TISP del IEEE. Su trabajo es una muestra relevante de la participación femenina en Ingeniería y en el IEEE (WIE).

Tesorero:  Jonatan Reisin

Ingeniero Eléctrico de la Universidad Nacional de San Juan (UNSJ).

Realizó estudios de postgrado en Mercado de Capitales y Finanzas Corporativas, en la UNSJ. 

Se ha desempeñade en el ámbito de la industria eléctrica (SAIRES SACIFIA, Tubos TRANSELECTRIC S.A.) siendo la electricidad de potencia su área de interés. 

En el IEEE se ha desempeñado como Mentor de la Rama Estudiantil del IEEE de la Universidad Nacional de Córdoba, ha promovido un convenio con la UNSJ, fue Director de Evaluación de Proyectos de la Rama Estudiantil del IEEE de la Universidad Nacional de San Juan, años 2003 y 2004, ha dictado el “Taller de Capacitación para Organización de Actividades”, Coordinador SPAC 2004, ha participado de la organización de numerosas RNR entre el 2001 y la actualidad y ha difundido la labor del Instituto en charlas y conferencias. 

Ha sido distinguido y premiado por su trabajo en la Rama Estudiantil en la UNSJ y  en  la Revista IEEE Power & Energy por sus actividades en el área de la electricidad de potencia.

CAPITULOS ARGENTINOS DE LAS SOCIEDADES TECNICAS IEEE

SP01* SIGNAL PROCESSING

Presidente: Marc Ressl

Ingeniero electricista graduado en el ITBA, especializado en telecomunicaciones y M.Sc. en procesamiento de señales en la Univ. de Michigan (USA). Participó en el proyecto europeo EMCAP, en investigación sobre implante coclear y en proyectos de reconocimiento del habla.

Vicepresidente: Juan Carlos Gómez

Senior Member IEEE. Ingeniero Electrónico.FCEIA UNR, 1983. 

Doctor of Philosophy (Electrical and Computer Engineering), The University of Newcastle, Australia, 1998.

Abr 2008/Presente FCEIA, UNR, Profesor Titular (ded. exclusiva). Asignaturas de Grado: Teoría de Sistemas y Señales, Identificación de Sistemas, Procesamiento Digital de Señales de Voz. Asignaturas de Doctorado en Ingeniería: Tópicos de Identificación de Sistemas, Introducción a la Visión por Computadora,  Técnicas de Procesamiento Digital de Voz, Procesamiento de Señales Basado en Wavelets.

Areas de Investigación: Identificación de Sistemas, Procesamiento Digital de Señales

Dirigió trabajos de grado y posgrado de su especialidad.

Presentó trabajos en numerosos Congresos y Reuniones Técnicas así como en publicaciones de su especialidad. 

Secretario: Antonio Quintero Rincón

Ingeniero Electrónico de la Universidad Autónoma de Manizales, Colombia. Especialista en Acustica arquitectónica de la Universidad de La Plata. Investigador en el área de Acústica del grupo de I+D GEDA (ITBA). Profesor auxiliar del Departamento de Ing. Electrónica ITBA.

Tesorero: Roxana Saint-Nom

Senior Member IEEE. Ingeniera Electrónica del ITBA. Master en Procesamiento de voz (Universidad Politécnica de Madrid). Profesora titular e investigadora en el Centro de Compatibilidad Electromagnética del ITBA (CAERCEM). Directora de los Departamentos de Ingeniería Electrónica y Eléctrica, ITBA. Chair del Comité Técnico en Educación de la IEEE-SPS.

BT02 * BROADCAST TECHNOLOGY

Presidente: Gerardo Demarco

Ingeniero Electrónica FIUBA (1990). Gerente General de Sersat SA. Trayectoria de 20 años en el ámbito de las Telecomunicaciones y Broadcasting. Previamente fue Gerente General de UUNET (actualmente VerizonBusiness), Gerente de Calidad del Grupo Telefónica, Gerente de Planificación Estratégica, Presupuesto y Control de Gestión de Telefonica Larga Distancia, Jefe de Planificación de Redes de Telintar Sur y Jefe de Operaciones de la División de Radio y Satélite de Pecom-Nec. Formó parte del equipo de desarrollo de IBM liderado por el Dr. Jorge Sanz de IBM Almaden, orientando su trabajo a teoría de la información aplicada a la compresión de imágenes. Ha sido miembro de  FUNDECE, IPACE y  de la comisión de Calidad de CESSI. En el ámbito universitario ha sido Consejero Directivo por el Claustro de Graduados.

Vicepresidente: Javier Bonini

Desde 2000 en Verizon Business International - MCI. Actualmente es Gerente Senior de IPS (International Partner Services), siendo  responsable de la operación y gestión de la Unidad de Negocios Wholesale.

2000 - 2003 - CTO y CIO de UUNet Argentina (del grupo MCI)

2004 - 2006 - Gerente Regional Senior (Latam) de Ingeniería de Clientes en MCI.

1996–2000 - En el Grupo Telefónica. Fue Jefe de Planificación de Red Internacional en Telintar, Responsable de la Red Panamericana, Gerente de Planificación y Provisioning de Red Internacional y Larga Distancia de Telefónica y, finalmente, Gerente Regional en Latino América de Planificación de Red Internacional.

Actividad docente: Ha dictado materias en la Facultad de Ingeniería (UBA), Universidad de Palermo y ESEADE. También cursos en la Universidad Católica, Fundación Epson, Centro Argentino de Ingenieros y otras organizaciones; así como numerosas charlas y conferencias en Eventos Corporativos, AHCIET, Expomanagement, IIR, Universidades, etc.

Secretario: Valentino Trainotti

Life Fellow IEEE. Ingeniero Eminente de la Región 9 Latinoamérica del IEEE (1993). Profesor titular de la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires. Secretaria de Investigación y Doctorado. Fundador del Laboratorio de Propagación y Antenas de CITEFA. Publicó numerosos trabajos en el IEEE y dictó numerosas conferencias en Argentina y en extranjero. Conferencista Distinguido 2010-2011 de la IEEE BTS.

Tesorero: Hernán Cabral

2000–2010 - Verizon Business International - MCI

Originalmente fue responsable de la definición y control de los procesos de instalación y monitoreo de diferentes servicios. Entre el 2002 y 2003 estuvo a cargo el seguimiento de proyectos claves para el desarrollo de nuevos negocios de la compañía en el país. A partir del 2004 se desarrollo como ingeniero de ventas aportando soluciones tecnológicas a las necesidades de negocios de grandes corporaciones. Finalmente, a partir del 2007, se desempeña como Gerente de servicio acompañando a los clientes en el ciclo de vida de su servicio atravesando la organización para satisfacer las necesidades que surjan. 

1999–2000 - MetroRed

En el laboratorio tecnológico de MetroRed, encargándose de  la homologación de nuevas tecnologías para su posterior incorporación en la red, la homologación de nuevas herramientas de gestión de red y la evaluación de equipamientos de medición, como así también la capacitación al equipo técnico sobre dichas tecnologías.

1995–1999 - Grupo Telefónica

Coordinador del grupo de administración de red. Su alcance incluyó desde las primeras conexiones argentinas al backbone de Internet como también el desarrollo de redes de datos regionales.

Certificaciones: En Cisco como CCNA, CCDA y Especialista en comunicaciones IP. También posee certificaciones en ITIL

CAS04 * CIRCUITS AND SYSTEMS

Presidente: Pablo Mandolesi

Ingeniero Electrónico UNS. Profesor  del Departamento de Ingeniería Eléctrica y Computadoras de la UNS - Lab. de Electrónica - Lab. de Control y Robótica. 

Vicepresidente: Juan Cousseau

Senior Member IEEE. Ingeniero Electricista Univ. Nac. del Sur. Doctor  en Ciencias COPPE Univ. Rio de Janeiro, Brasil. Prof. Titular de la UNS e Investigador Independiente del CONICET. Vicedirector Departamento de Ingenieria Eléctrica y Computadoras, Universidad Nacional del Sur, 2006-2008.

Secretario/Tesorero: Osvaldo E. Agamennoni

Senior Member IEEE. Ing. Electricista de la UNS. Doctor en Control de Sistemas y Profesor Titular de la UNS. Secretario General de C&T de la UNS y Director del Instituto de Investigación en Ingeniería Eléctrica de la UNS. Investigador Independiente de CIC, Pcia. de Bs. Aires.

CI11 * COMPUTATIONAL INTELLIGENCE

Presidente: María Daniela  López De Luise

Senior Member IEEE. Licenciada en Sistema de la UBA. Profesora en UP, UM. Socio Gerente de EnterpriseWare SRL. Especialista en Ingeniería de Sistemas Expertos UPM. Miembro de GSA, CTBaires y del Polo Tecnológico de Bs. As.

Vicepresidente: Lucía Isabel  Passoni

Ingeniera Electricista or. Electrónica UNMDP. Magister en Gestión Universitaria UNMDP. Profesora en UNMDP y Univ. Atlántica Argentina.

Secretario: Leticia Seijas

Licenciada en Ciencias de la Computación, FCEyN UBA. Egresada del Posgrado en Educación a Distancia impartido por la Universidad CAECE, la Fundación para el Desarrollo de los Estudios Cognitivos Fundec y la Universidad Nacional de Educación a Distancia UNED (España). Profesora en Disciplinas Industriales del Instituto Nacional del Profesorado Técnico, UTN. Actualmente está completando su tesis de Doctorado en Ciencias de la Computación de la UBA y desarrolla tareas de docencia e investigación en el Departamento de Computación de la FCEyN de la misma universidad. Se ha desempeñado en la  actividad privada realizando desarrollos informáticos para distintas empresas. Además, ha desarrollado una actividad docente sostenida en distintos niveles educativos en particularterciario y universidad (ORT, UNLM, UBA) en las áreas de Base de Datos y Redes Neuronales

Tesorero: Alejandro Somoza

Es Licenciado en Análisis de Sistemas egresado de la UBA-Facultad de Ingeniería, Especialista en Explotación de Datos y Descubrimiento de Conocimiento (Data Mining & Knowledge Discovery) y está completando la Maestría en Data Mining de la UBA. Actualmente es responsable de Business Intelligence y de Datawarehousing en Edenor S.A. Es miembro fundador del Capítulo Argentino de la Computational Intelligence Society de la IEEE.

C16 * COMPUTER

Presidente: Juan Gabardini

Ingeniero Electrónico y Licenciado en Sistemas egresado de FIUBA, PMP, Certified Scrum Master y Auditor Interno ISO. Miembro del IEEE, Scrum Alliance y Agile Alliance, y miembro del comité organizador de Ágiles 2008. Jefe de Trabajos Prácticos de Administración y Control de Proyectos Informáticos II en FIUBA, con 10 años de docencia universitaria, y consultor independiente, con 20 años de experiencia en desarrollo de productos de software, administración, enseñanza y consultoría en Tecnologías de la Información, en sector financiero, retail, telecomunicaciones, manufactura y equipos médicos. Actualmente realiza capacitaciones, coaching y consultoría de administración, calidad y desarrollo en ambientes ágiles, ayudando a empresas a generar más valor de negocio a través de la adopción de formas de trabajo ágiles. Recientemente ha dictado charlas, presentación de trabajos y cursos sobre métodos de desarrollo ágil en Intel Argentina, Microsoft Chile, Microsoft Argentina, SEPGLA 2007, IEEE Argentina, entre otros.

Vicepresidente: Marcelo Doallo

Ingeniero Electrónico UTN-FRBA. Master en Dirección de Empresas Industriales UCA-EOI. Consultor en IT. Jefe de Laboratorios, Departamento de Electrónica, UTN-FRBA.

Secretario: Cecilia Ruz

Licenciada en Sistemas de la Universidad CAECE y egresada del Posgrado en Ingenieria del Software de la Universidad Nacional de La Plata. Docente de base de datos en varias universidades nacionales y privadas. Actualmente desarrolla su actividad profesional en la AFIP. Durante el año 2005 se desempeñó como vicepresidente del Capítulo. 

Tesorero: Matías Madorno

Ingeniero en Informática, Especialista en Diseño y Mantenimiento de Equipos Médicos. Doctorando en ingeniería. 

Profesor Adjunto de las materias Electromedicina (ing. electrónica), Sistemas Embebidos (ing. informática) y Sistemas de inteligencia artificial (ing. informática) del ITBA. 

Presidente de MBMed S.A. empresa dedicada al diseño, desarrollo y fabricación de equipos de monitoreo de mecánica respiratoria para terapias intensivas.

Trabajos publicados más importantes publicado este año: “Non lineal respiratory systems mechanics simulation of acute respiratory distress syndrome during mechanical ventilation”, IEEE Engineering in Medicine and Biology Society 32nd Annual International Conference. Autores: Matías Madorno and Pablo Rodriguez.

EMB18 * ENGINEERING IN MEDICINE & BIOLOGY

Presidente: Sebastián Graf

Nació en Buenos Aires en 1971. Recibió el título de Bioingeniero de la Universidad Nacional de Entre Ríos en 1995. En 2008 recibió el título de Doctor de la UBA, en la Facultad de Medicina. 

Es investigador del CONICET y trabaja desde hace más de 15 años en investigación biomédica en la Universidad Favaloro (UF), en la Universidad Tecnológica Nacional y como investigador invitado en el Hospital George Pompidou de París. 

Publicó más de 60 trabajos en revistas con referato nacional e internacional, 108 trabajos en reuniones científicas, ha obtenido 7 premios académicos, y es miembro titular de varias sociedades científicas, vicepresidente del capítulo argentino de la IEEE EMBS y delegado regional de la Sociedad Argentina de Bioingeniería. 

Ha sido consultor y evaluador de proyectos del BID y FONCYT; Director del Dpto. de Electrónica de la UF, coordinador de proyectos del Instituto de Ingeniería Biomédica de la UF, coordinador del Magíster en Ing. Biomédica de la UF y recientemente Local Activities Chair del congreso EMBC2010. 

Dentro de sus áreas de interés se destacan la ingeniería cardiovascular, el procesamiento digital de señales e imágenes, el desarrollo de dispositivos de uso médico, el manejo de protocolos de investigación básica y clínica.

Vicepresidente: Matías Madorno

Ingeniero en Informática, Especialista en Diseño y Mantenimiento de Equipos Médicos. Doctorando en ingeniería. 

Profesor Adjunto de las materias Electromedicina (ing. electrónica), Sistemas Embebidos (ing. informática) y Sistemas de inteligencia artificial (ing. informática) del ITBA. 

Presidente de MBMed S.A. empresa dedicada al diseño, desarrollo y fabricación de equipos de monitoreo de mecánica respiratoria para terapias intensivas.

Trabajos publicados más importantes publicado este año: “Non lineal respiratory systems mechanics simulation of acute respiratory distress syndrome during mechanical ventilation”, IEEE Engineering in Medicine and Biology Society 32nd Annual International Conference. Autores: Matías Madorno and Pablo Rodriguez.

Secretario: Gerardo Gabriel Gentiletti

Decano de la Facultad de Ingeniería,  Universidad Nacional de Entre Ríos (2010-2014).

Director de la Maestría en Ingeniería Biomédica, FI-UNER (2009-2010)

Profesor Titular Ordinario, Departamento de Electrónica, FI-UNER (2007)

Subdirector Departamento de Electrónica (2006-2010).

Profesor Adjunto, Departamento de Electrónica, FI-UNER (2001-2007)

Candidato a Doctor en Ciencias (Ingeniería Biomédica) Universidad Autónoma Metropolitana - Iztapalapa, México D.F. (2004 y continúa)  

Maestro en Ciencias (Ingeniería Biomédica) Universidad Autónoma Metropolitana - Iztapalapa, México D.F. (2001-2003)

Experto Universitario en Robótica y Visión por Computador: Especialización a distancia de la Universidad de Alicante, España. (2005-2006)

Bioingeniero, FI-UNER, (1988-1994)

Coordinador local del Proyecto Internacional Stic-AmSud (09STIC01): “Robust Single-trial Evoked Potential Detection for Brain-Computer Interfaces using Computational Intelligence Techniques”

Coordinador internacional: Laurent Bougrain (INRIA Nancy - Francia) 

Coordinadores locales: Gerardo Gabriel Gentiletti (Universidad Nacional de Entre Ríos - Argentina); Rodrigo Salas (Universidad de Valparaíso - Chile). (2009 - 2010)

Codirector del Proyecto de Investigación y Desarrollo: “Técnicas para detección y estimación eficiente de potenciales evocados", (PID I-UNER) Director: Mg. Bioing. Rubén C. Acevedo.  2008 - 2011.

Tesorero: Natalia López Celani

Natalia M. López egresó de la Facultad de Ingeniería de la UNSJ como bioingeniera en el año 2001. En la misma institución completó sus estudios de Maestría (2007) y Doctorado en Ingeniería de Sistemas de Control (2010). Realizó además diversos cursos de posgrado en el marco de la Maestría en Bioingeniería de la UNT. 

Su área de investigación es el procesamiento de señales electromiográficas aplicado al control de dispositivos para personas con discapacidades, con publicaciones en revistas internacionales y comunicaciones a congresos. Ejerce la docencia en la carrera de Bioingeniería (UNSJ) desde el año 2006.

Ha dirigido tesinas de grado de las carreras Bioingeniería e Ing. Electrónica.

Ha sido Delegada Regional de Cuyo de la Sociedad Argentina de Bioingeniería en los años 2006 y 2007, miembro del Comité Organizador del Congreso Argentino de Bioingeniería (SABI) en los años 2001 y 2007, presidente del Comité Científico de SABI Estudiantil  en el año 2007 y miembro del mismo en el año 2009. 

Ha actuado como revisora en IEEE Transactions on Biomedical Engineering, IEEE Transactions on Robotics, e IEEE Transactions on Instrumentation and Measurement. 

Es miembro de IEEE desde el año 2008. 

COM19 * COMMUNICATIONS

Presidente: Jorge Hedderwick

Senior Member IEEE. Ingeniero Electromecánico-Electrónico FI UBA. 

Gerente para Cono Sur del programa Cisco Networking Academy.  Trabajó para Telecom Argentina, Startel, Satelnet, Servicio Meteorológico Nacional, Fuerza Aérea Argentina. 

En IEEE ha sido Secretario Regional de Región 9 Latinoamérica, Director para Latinoamérica de la Communications Society, y en diversas oportunidades, Presidente o miembro de las Comisiones Directivas de la Sección Argentina de IEEE y del Capítulo Argentino de la Communications Society.

Vicepresidente: Daniel Britos

Ingeniero Electricista Electrónico UN Córdoba. Profesor Titular UN Córdoba. Director del Laboratorio de Redes y Comunicaciones y Director del Departamento de Informática de la UN Córdoba. Se desempeñó en Instituto de Investigaciones Aeronáuticas y Espaciales de la Fuerza Aérea Argentina.

Secretario: Miguel Lattanzif
Ingeniero en Telecomunicaciones (IUPFA) y Licenciado en Sistemas de Seguridad en Telecomunicaciones (IUPFA).  Se desempeña como Product Manager en ZTE, para productos de redes fijas: DSL, PON y NGN. Coordinador de actividades técnicas del Capítulo Argentino de  la Sociedad de Comunicaciones IEEE.  

Tesorero: Raúl Sabio

Senior Member IEEE. Ingeniero Electromecánico or. Electrónica UBA. Gerente RREE de TELECOM ARGENTINA SA. Presidente Sección Argentina 1990/91/98/2003.

E25 * EDUCATION

Presidente: María Feldgen

C. C. UBA. Profesora en FIUBA y UNLP. Investigadora de la FIUBA.

Vicepresidente: Luis Pérez

Ingeniero. Director del Departamento de Electrónica de las Escuelas Técnicas ORT.

Secretario/Tesorero: Augusto José Herrera

Ingeniero Electrónico - UNC. Docente FCEFyN - UNC - Investigador SECyT.

PE-31 * POWER AND ENERGY

Presidente: Fernando H. Magnago

Senior Member IEEE. PhD. y M.Sc. en Ingeniería Eléctrica, Texas A&M University, Ingeniero Mecánico Electricista, UNRC. Profesor Titular por concurso, dedicación exclusiva, Departamento de Electricidad y Electrónica, UNRC, desde 2007. Docente de grado y posgrado e investigador en la UNRC. Premios y distinciones profesionales recibidos de instituciones de Argentina, UK y USA.

Vicepresidente: Fabián Corasaniti

Ingeniero. IITREE-LAR FI-UNLP

Secretario: José Scaramutti

Ingeniero, docente UNLP y miembro IITREE-LAT FI-UNLP.

Tesorero: Beatriz Barbieri

Senior Member IEEE. Ingeniera en Telecomunicaciones UNLP. Profesora en UNLP. Investigadora del IITREE-LAT FI-UNLP.

CAPITULO CONJUNTO

IE13 INDUSTRIAL ELECTRONICS, CS23 CONTROL SYSTEMS, RA24 ROBOTICS & AUTOMATION, IA34 INDUSTRY APPLICATIONS, PEL35 POWER ELECTRONICS

Presidente: Cristian De Angelo

Senior Member IEEE. Ingeniero Electricista por la Univ. Nac. de Río Cuarto (UNRC), 1999, y Doctor en Ingeniería por la Univ. Nac.de La Plata, 2004. 

Actualmente es Investigador Adjunto del Conicet y Profesor Adjunto en la UNRC, donde realiza actividades docentes y de investigación. Codirector e Integrante del Directorio del Grupo de Electrónica Aplicada (GEA), Facultad de Ingeniería, UNRC. Miembro Titular de la Junta Académica del Programa de Posgrado en Ciencias de la Ingenieria, Nivel Maestría, de la Facultad de Ingeniería, UNRC.

Es miembro de IEEE desde 1997. Tesorero del Capítulo Argentino Conjunto IEEE (2007 – 2008). Secretario del Capítulo Argentino Conjunto IEEE (2009 – 2010).

Vicepresidente: Diego Alonso

Ingeniero Electrónico (UNS, 1997) y Doctor en Control de Sistemas (UNS, 2002).

Desde 2007 es Profesor Adjunto en el Departamento de Ingeniería Eléctrica y de Computadoras de la UNS, donde dicta las materias Sistemas de Control Digital y Fuentes Alternativas de la Energía.

Desde 2008 es Investigador Adjunto de CONICET y desarrolla sus actividades en el Instituto de Investigaciones en Ingeniería Eléctrica "Alfredo Desages" (UNS-CONICET).

Es miembro de IEEE desde 1994 y Consejero de la Rama Estudiantil de la UNS desde 2007.

Secretario: Miguel Aguirre

(ITBA)

Tesorero: Sergio Alejandro Gonzalez

Inició sus actividades profesionales en junio de 1998 como estudiante de Proyecto Final en el Laboratorio de Instrumentación y Control (LIC) bajo la dirección de Daniel Carrica y Mario Benedetti.

En 2006 obtuvo el título de Doctor en Ingeniería m/Electrónica de la Universiddad Nacional de Mar del Plata (UNMdP) y entre Julio de 2007-Mayo de 2008 realizó un trabajo postdoctoral en la Universitat de València (UV), España. 

Tiene publicados 8 artículos en revistas con referato, 2 capítulos de libros, 1 libro, 23 artículos en congresos y 3 informes técnicos. 

Actualmente es Jefe de Trabajos Practicos de la UNMDP, Investigador Asistente (CONICET) e Investigador SPU Clase IV en el área de Electrónica de potencia y sistemas de energía renovable.  

Es miembro del instituto internacional de ingenieros eléctricos y electrónicos, IEEE, y de la federación internacional de control automático, IFAC.

CAPITULO CONJUNTO

AP03 ANTENNAS AND PROPAGATION, EMC27 ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY

Presidente: Walter Gustavo Fano

Doctor en Ingeniería e Ingeniero Electrónico de la Universidad de Buenos Aires. 

Profesor Asociado Dedicación Exclusiva, Facultad de Ingeniería, Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco (UNPSJB). 

Director del Proyecto de Investigación 'Estudio de un dispositivo electromagnético con movimiento lineal para aplicaciones marinas (MARELEC)' de la Facultad de Ingeniería, UNPSJB.

Integrante del Proyecto de Investigación 'Materiales magnéticos compuestos de aplicación electrónica' de la Facultad de Ingeniería, UBA.

Miembro del IEEE desde 1992.

Organizador del Capítulo Conjunto de las Sociedades IEEE Antennas & Propagation y Electromagnetic Compatibility. Miembro activo de la Sociedad IEEE Broadcast Technology.

Evaluador de las revistas de IEEE, PIERS, y SciTech Publishing.
Vicepresidente: Valentino Trainotti

Life Fellow IEEE. Ingeniero Eminente de la Región 9 Latinoamérica del IEEE (1993). Profesor titular de la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires. Secretaria de Investigación y Doctorado. Fundador del Laboratorio de Propagación y Antenas de CITEFA. Publicó numerosos trabajos en el IEEE y dictó numerosas conferencias en Argentina y en extranjero. Conferencista Distinguido 2010-2011 de la IEEE BTS.
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