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ELECCIONES IEEE ARGENTINA

PERIODO 01/ENERO/2012 - 31/DICIEMBRE/2012

Antecedentes de los candidatos postulados por el Comité de Nominación

SECCION ARGENTINA

Presidente: Ricardo Taborda

Senior Member IEEE. Ingeniero Electricista y Electrónico UNC. Fundador y actual Director del LIADE - UNC. Profesor en UNC. Presidente IEEE Subsección Córdoba (2006/07). Vicepresidente IEEE Sección Argentina (2009-2010). Presidente IEEE Sección Argentina (2011)

Vicepresidente: Marcelo Doallo

Senior Member IEEE. Ingeniero Electrónico UTN-FRBA. Master en Dirección de Empresas Industriales UCA-EOI. Consultor en IT. Jefe de Laboratorios, Departamento de Electrónica, UTN-FRBA.

Secretario IEEE Sección Argentina (2007-2008). Directivo de los Capítulos Argentinos de las Sociedades de Computación y de Comunicaciones en varias oportunidades. Consejero de la Rama Estudiantil UTN FRBA desde 2004.

Secretaria: María Daniela  López De Luise

Senior Member IEEE. Lic. en Análisis de Sistemas Universidad de Buenos Aires, Especialista en Ingeniería de Sistemas Expertos ITBA, Doctora en Ciencias Informáticas Universidad Nacional de La Plata.

Directora de la red PI, Directora del laboratorio AIGroup de la Universidad de Palermo desde 2005.

Docente e investigadora full-time en la Universidad de Palermo.  

Docente en postgrado de Minería de Datos y Extracción de Conocimientos de la Universidad AUSTRAL.  

Presidente CIS en los años 2003/4, 2011. Consejera de la Rama Estudiantil IEEE Universidad de Palermo. Organizadora del torneo TRIC desde el año 2003. Secretaria IEEE Argentina 2011.

Tesorero: Raúl Sabio

Senior Member IEEE. Ingeniero Electromecánico orientación Electrónica UBA. 

Gerente RREE de TELECOM Argentina SA. 

Presidente Sección Argentina 1990/91/98/2003.

SUBSECCION CORDOBA

Presidente: Miguel Piumetto

Ingeniero Mecánico Electricista de la Universidad Nacional de Córdoba. Magíster en Dirección de Empresas del  I.C.D.A. de la U.C.C.

Especialista e investigador en Sistemas Eléctricos de Potencia, actualmente cursando el Doctorado en la especialidad eléctrica. 

Director del Centro de Vinculación del Laboratorio de Baja Tensión de la F.C.E.F. y N. de la U.N.C. 

Se desempeña en cargos de gestión académica universitaria de las carreras de ingeniería  mecánica, mecánica electricista y biomédica.

En IEEE se ha desempeñado como Mentor de la Rama Estudiantil del IEEE de la Universidad Nacional de Córdoba, ha promovido el evento del capítulo argentino IEEE PES realizada en mayo del 2010 en Córdoba.

Vicepresidente: Augusto José Herrera

Ingeniero Electrónico egresado de la Universidad Nacional de Córdoba.

I+D Laboratorio de Arquitectura de Computadoras, FCEFyN. 

Actualmente realizando tesis de Maestría en Ciencias de la Ingeniería, mención Telecomunicaciones.

Vicepresidente Rama IEEE UNC y Capítulo Computer Society (2005), presidente Rama IEEE UNC (2006), S SAC Sección Argentina (2007/2008), Vicepresidente Subsección Córdoba (2009/2010), Secretario Education Society (2009/2010), Coordinador GOLD (2010)

Secretaria: Susana Drudi

Ingeniera Electricista Electrónica de la Universidad Nacional de Córdoba. Especialista y Magister en Docencia Universitaria. 

Profesora Adjunta de la Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales de la Universidad Nacional de Córdoba. 

Su área de interés es la pedagogía aplicada a la enseñanza tecnológica universitaria y su articulación con la enseñanza media.

En IEEE es Secretaria de la Subsección Córdoba en el período 2009-2010 y participó activamente en el Programa TISP del IEEE. Su trabajo es una muestra relevante de la participación femenina en Ingeniería y en el IEEE (WIE).

Tesorero: Orlando Micolini. 

Ingeniero Electricista Electrónico UNC. Profesor en la FCEFN - UNC.

CAPITULOS ARGENTINOS DE LAS SOCIEDADES TECNICAS IEEE

SP01* SIGNAL PROCESSING

Presidente: Daniel Jacoby

Daniel Jacoby es profesor e investigador del Instituto Tecnológico de Buenos Aires (ITBA). 

Tiene amplia experiencia en procesamiento de señales, en campos tan diversos como la compresión de audio, detección y eliminación de ruido y reconocimiento de imágenes. 

También se especializa en la integración de sistemas usando FPGA's.

Vicepresidente: Marc Ressl

Ingeniero electricista graduado en el ITBA, especializado en telecomunicaciones y M.Sc. en procesamiento de señales en la Univ. de Michigan (USA). Participó en el proyecto europeo EMCAP, en investigación sobre implante coclear y en proyectos de reconocimiento del habla.

Secretario:  Jorge Prendes

El Ingeniero Jorge Prendes es profesor investigador del Instituto Tecnológico de Buenos Aires (ITBA). 

Se ha desenvuelto en el  área de verificación de locutores y reconocimiento facial. También ha hecho investigación en corrección de factor de potencia trifásica, usando tecnología switching.

Tesorero:  Juan Carlos Gómez

Senior Member IEEE. Ingeniero Electrónico.FCEIA UNR, 1983. 

Doctor of Philosophy (Electrical and Computer Engineering), The University of Newcastle, Australia, 1998.

Abr 2008/Presente FCEIA, UNR, Profesor Titular (ded. exclusiva). Asignaturas de Grado: Teoría de Sistemas y Señales, Identificación de Sistemas, Procesamiento Digital de Señales de Voz. Asignaturas de Doctorado en Ingeniería: Tópicos de Identificación de Sistemas, Introducción a la Visión por Computadora,  Técnicas de Procesamiento Digital de Voz, Procesamiento de Señales Basado en Wavelets.

Áreas de Investigación: Identificación de Sistemas, Procesamiento Digital de Señales

Dirigió trabajos de grado y posgrado de su especialidad.

Presentó trabajos en numerosos Congresos y Reuniones Técnicas así como en publicaciones de su especialidad. 

BT02 * BROADCAST TECHNOLOGY

Presidente: Gerardo Demarco

Ingeniero Electrónica FIUBA (1990). Gerente General de Sersat SA. Trayectoria de 20 años en el ámbito de las Telecomunicaciones y Broadcasting. Previamente fue Gerente General de UUNET (actualmente Verizon Business), Gerente de Calidad del Grupo Telefónica, Gerente de Planificación Estratégica, Presupuesto y Control de Gestión de Telefónica Larga Distancia, Jefe de Planificación de Redes de Telintar Sur y Jefe de Operaciones de la División de Radio y Satélite de Pecom-Nec. Formó parte del equipo de desarrollo de IBM liderado por el Dr. Jorge Sanz de IBM Almaden, orientando su trabajo a teoría de la información aplicada a la compresión de imágenes. Ha sido miembro de  FUNDECE, IPACE y  de la comisión de Calidad de CESSI. En el ámbito universitario ha sido Consejero Directivo por el Claustro de Graduados.

Vicepresidente: Valentín Trainotti

Life Fellow IEEE. Ingeniero Eminente de la Región 9 Latinoamérica del IEEE (1993). Profesor titular de la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires. Secretaria de Investigación y Doctorado. Fundador del Laboratorio de Propagación y Antenas de CITEFA. Publicó numerosos trabajos en el IEEE y dictó numerosas conferencias en Argentina y en extranjero. Conferencista Distinguido 2010-2011 de la IEEE BTS.

Secretaria: Marisabel Rodríguez Bilardo

Es Ingeniera en Electrónica de la Universidad de Buenos Aires. Se especializó en Telecomunicaciones en el ITBA.

Trabaja en Turner Internacional Argentina como Manager de la Infraestructura de Datacenter de Broadcast y Automatización de 57 canales que se emiten en el territorio americano.

Tesorero: Hernán Cabral

2000 – 2010 - Verizon Business International - MCI

Originalmente fue responsable de la definición y control de los procesos de instalación y monitoreo de diferentes servicios. Entre el 2002 y 2003 estuvo a cargo el seguimiento de proyectos claves para el desarrollo de nuevos negocios de la compañía en el país. A partir del 2004 se desarrollo como ingeniero de ventas aportando soluciones tecnológicas a las necesidades de negocios de grandes corporaciones. Finalmente, a partir del 2007, se desempeña como Gerente de servicio acompañando a los clientes en el ciclo de vida de su servicio atravesando la organización para satisfacer las necesidades que surjan. 

1999–2000 - MetroRed

En el laboratorio tecnológico de MetroRed, encargándose de  la homologación de nuevas tecnologías para su posterior incorporación en la red, la homologación de nuevas herramientas de gestión de red y la evaluación de equipamientos de medición, como así también la capacitación al equipo técnico sobre dichas tecnologías.

1995–1999 - Grupo Telefónica

Coordinador del grupo de administración de red. Su alcance incluyó desde las primeras conexiones argentinas al backbone de Internet como también el desarrollo de redes de datos regionales.

Certificaciones: En Cisco como CCNA, CCDA y Especialista en comunicaciones IP. También posee certificaciones en ITIL

CAS04 * CIRCUITS AND SYSTEMS

Presidente: Martín Di Federico

Recibió su titulo de Ingeniero Electrónico en el año 2006 en la Universidad Nacional del Sur. Ese mismo año comenzó su doctorado, cuya tesis ya presentó y la defenderá en el año 2011. 

Sus campos de interés incluyen procesamiento digital de imágenes, CNNs y circuitos neuromórficos.

Actualmente trabaja en el desarrollo de procesadores de pixel CNN.   

Es miembro GOLD del IEEE y miembro de las Sociedades IEEE de Educación y de Circuitos y Sistemas (CAS). Fue presidente del Capítulo Estudiantil de la IEEE CAS en Bahía Blanca. Actualmente es miembro del Board of Governors de dicha Sociedad, trabajando en la División de  Desarrollo de Regiones e impulsando actividades para brindar servicios a los miembros GOLD de la sociedad. 

Vicepresidente: Pablo Mandolesi

Ingeniero Electrónico UNS. 

Profesor  del Departamento de Ingeniería Eléctrica y Computadoras de la UNS - Lab. de Electrónica - Lab. de Control y Robótica. 

Secretario/Tesorero:  Juan Cousseau

Senior Member IEEE. Ingeniero Electricista Univ. Nac. del Sur. Doctor  en Ciencias COPPE Univ. Rio de Janeiro, Brasil. 

Prof. Titular de la UNS e Investigador Independiente del CONICET. 

Vicedirector Departamento de Ingeniería Eléctrica y Computadoras, Universidad Nacional del Sur, 2006-2008.

AES-010 * AEROSPACE AND ELECTRONIC SYSTEMS

Presidente: Ladislao Mathé

Magister, Universidad Diego Portales, Chile (2003).

Ingeniero Electricista Electrónico, Universidad Nacional de Córdoba (1975)

Actividad Profesional y Académica:

Lleva 40 años de actividad profesional continua en investigación, desarrollo docencia y transferencia en temas aeroespacial, mecatrónica y robótica, habiendo ocupado las posiciones de Director del Centro de Investigaciones Aplicadas del Instituto Universitario Aeronáutico, Fuerza Aérea Argentina (1995-2001), Director Grupo Láser, Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Córdoba (1988-2003) , Director Grupo Robótica, Universidad Nacional de Córdoba (2003-…) 

Dirigió varios proyectos militares, aeroespaciales, de robótica y de desarrollo de dispositivos y de equipamiento médico.

Además, posee 35 años de experiencia académica universitaria en la Universidad Nacional de Córdoba (Control), en la Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Córdoba  (Electrónica) y en el Instituto Universitario Aeronáutico (Control).

Actividad Actual:

Profesor de Control y Director del Grupo Robótica y Sistemas Integrados de la Universidad Nacional de Córdoba.

Profesor de Control y director de proyecto, Instituto Universitario Aeronáutico

Profesor Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Córdoba

Director de Proyecto Ministerio de Defensa, Argentina 

Director Dpto. Cooperación Internacional, Instituto Universitario Aeronáutico

IEEE 

Es miembro del IEEE desde 1993. Fue Presidente de la Subsección Córdoba (2004) y participó de la Reunión Regional 2004 (RR2004) de la Región 9, realizada en Buenos Aires 

Es el organizador y uno de los socios fundadores del Capítulo Argentino de la Sociedad de Sistemas Electrónicos y Aeroespaciales (IEEE-AESS), establecido en 2011.

Vicepresidente: Martín Darío España

Dr. Ingenieur; Institut National Polytechnique de Grenoble, Francia (1977). 

Diplôme d'Etudes Approfondies; Institut National Polytechnique de Grenoble, Francia (1973).

Magíster en Ingeniería Eléctrica, Universidad de Chile (1971).

Ingeniero en Telecomunicaciones; Universidad Nacional de La Plata (1969).

Desde 2007 es Profesor Asociado de la Secretaría de Investigación y Doctorado de la FIUBA.

Desde 1996 es personal científico-técnico de CONAE, donde dirige actualmente diversos proyectos y convenios.

Dirigió 15+ tesis de Ingeniero, Maestría y Doctorado. Investigaciones en identificación, control adaptable, sistemas dinámicos no lineales y estimación estocástica. Aplicaciones a: aeronáutica; navegación, propulsión; robótica; redes de potencia; reactores nucleares; hidráulica; hidrología; destilación, plantas solares. 90+ publicaciones (revistas, simposios, monografías y congresos).  Interés actual: fusión de datos, navegación de precisión, vuelo coordinado, aplicaciones a vehículos espaciales y sensores remotos aerotransportados.

Se desempeñó también en el ITBA (2998-2007), la Secretaria de Ciencia y Tecnología (Arg., 2995), NASA (USA, 1992-1995), Queens´s University, Kingston, Canada (1991/1992), CONICET e Instituto Balseiro (1988-1992),  CNRS (Francia, 1987-1988), UNAM (México, 1981-1986) y CINVESTAV (México, 1977-1980).

Es autor de diversas publicaciones y contribuciones a Congresos.

Secretario: Jorge Luis Naguil

Facultad de Ingeniería, Instituto Universitario Aeronáutico (I.U.A.), Ingeniero Electrónico (2004) e Ingeniero en Telecomunicaciones (2004)

Actividad Profesional:y Docente actual 

- Asesor Técnico del Ministerio de Defensa Ad Honorem, desde Noviembre de 2010


- Coordinador Área TIC UTN-FRSC desde Setiembre de 2010

- Perito Federal, Poder Judicial de la Nación, desde Abril de 2010

- Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Santa Cruz, Desde Abril de 2010

- Fuerza Aérea Argentina,  Instituto Universitario Aeronáutico, Facultad de Ingeniería, Desde Agosto del 2004.

- Universidad Nacional de Córdoba, Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. desde Febrero de 2005, actualmente con licencia sin goce de haberes.

Categorizado como Docente Investigador Ministerio de Educación – SPU.  Categoría III 

Clasificado en Clase Id, Grupo D, Categoría 1, del Régimen para el Personal de Investigación y Desarrollos de las Fuerzas Armadas. 

Investigación y Desarrollo

Es Miembro del Grupo Robótica y Sistemas Integrados de la FCEFyN, U.N. Córdoba desde 2004 y del Grupo de Investigación Tecnológica en Energías Renovables, UTN-FRSC. desde 2010. Fue miembro del Grupo Procesamiento de Señales, I.U.A. (2005-2010).

Participó en proyectos de I+D, de MINDEF, MINCyT, Agencia Córdoba Ciencia, como integrante y codirector.

Dirigió Trabajos Finales  de Grado y becarios de I+D.

Participó en congresos nacionales e internacionales, con 30 publicaciones en actas y revistas.

Realizó tareas de Evaluador para el Ministerio de Defensa, integró el Comité Académico de la 14º y 15° Olimpíadas Nacionales de Electrónica y Telecomunicaciones, Universidad Blas Pascal, Córdoba, Argentina y fué Evaluador del concurso de papers estudiantiles de la Región 9 del IEEE (2009, 2010 y 2011) 

Membresía en Sociedades Profesionales: IEEE, Institute of Electrical and Electronic Engineers; AIAA, American Institute of Aeronautics and Astronautics y AADECA: Asociación Argentina de Control Automático.

Tesorero: Javier Alberto Areta

Educación

Ingeniero en Electrónica, 2001, Fac. de Ingeniería, Universidad Nacional de La Plata (UNLP)

PhD in Electrical Engineering 2008, Electrical and Computer Engineering Dept., University of Connecticut, USA

Experiencia en investigación

Proyectos de investigación activos 2010 y continúa, Director Grupo de Procesamiento de Señales, Universidad Nacional de Río Negro

2003–2008 Asistente a la investigación, Estimation and Signal Processing Lab. University of Connecticut. Storrs, CT, USA

2001–2003 Becario convenio CONAE–UNLP, Laboratorio de Electrónica Industrial, Control e Instrumentación, UNLP

Experiencia Docente

Docente Investigador radicado PIDRI-PRH 39

2011– Profesor Asociado Ordinario (Dedicación Exclusiva) -Área procesamiento de señales- Ingeniería Electrónica, UNRN

2011 Profesor Asociado Interino (Dedicación Simple) -Procesos Estocásticos/Procesamiento Digital de Señales-  Ingeniería  Electrónica, UNComa

2003-2008 Teaching Assistant -  Estimation and target tracking- University of Connecticut, Storrs, USA.

Previamente en la Fac. de Ingeniería, Univ. Nac. de Quilmes (2002-2003) y en la UNLP (1999-2003)

Experiencia Profesional

2008-2009 Desarrollador de SimulinkThe Mathworks, Inc, Natick, MA

Subsidios  Recibidos

Del MinCyT: Desarrollo de una plataforma tecnológica para modelización y simulación de señales, sistemas y procesamiento de información (2011)

De UNRN: Paralelización en GPGPU de Algoritmos de Procesamiento de Señales SAR (2011)

Del MinCyT: Procesamiento estadístico de señales de radar aplicado a detección y seguimiento (2009)

De la UNRN: Simulador de imágenes de radar de apertura sintética (2010)

Participación Institucional

2010 - Coordinador de la carrera de Ingeniería Electrónica. UNRN.

2011 - Director de la Escuela de Docencia de Producción Tecnología y Medio Ambiente. UNRN

2011 – Evaluador proyectos PICT. MinCyT.

Actividades Profesionales

Miembro del IEEE, Instituto de Ingenieros Electricistas y Electrónicos, desde 2000.

Revisor para IEEE Trans. on Aerospace and Electronic Systems, IEEE Trans. on Signal Processing, IET Radar, Sonar & Navigation, Journal of Computer Science & Technology, ICASSP, FUSION, RPIC, etc.

CI11 * COMPUTATIONAL INTELLIGENCE

Presidente: María Daniela  López De Luise

Senior Member IEEE. Lic. en Análisis de Sistemas Universidad de Buenos Aires, Especialista en Ingeniería de Sistemas Expertos ITBA, Doctora en Ciencias Informáticas Universidad Nacional de La Plata.

Directora de la red PI, Directora del laboratorio AIGroup de la Universidad de Palermo desde 2005.

Docente e investigadora full-time en la Universidad de Palermo.  

Docente en postgrado de Minería de Datos y Extracción de Conocimientos de la Universidad AUSTRAL.  

Presidente CIS en los años 2003/4, 2011. Consejera de la Rama Estudiantil IEEE Universidad de Palermo. Organizadora del torneo TRIC desde el año 2003. Secretaria IEEE Argentina 2011.

Vicepresidente: Lucía Isabel  Passoni

Ingeniera Electricista orientación Electrónica UNMDP. Magister en Gestión Universitaria UNMDP. Profesora en UNMDP y Universidad Atlántica Argentina.

Secretario: Diego Branca 

Universidad de Palermo. Facultad de Ingeniería.

(CV aún no disponible)

Tesorero: Francisco Gindre

Licenciado en Informática, egresado de la Universidad de Palermo. Se encuentra finalizando el Magíster en Ingeniería de Software de la Universidad Nacional de La Plata.

Consultor y desarrollador  independiente aplicaciones de móviles para iOS. 

Docente de grado y posgrado en UP. 

Coordinador de distintas líneas de investigación en  AIGROUP (grupo de investigación en Soft Computing e Inteligencia Computacional de la UP). 

C16 * COMPUTER

Presidente: Pablo Fernando Sánchez

Licenciado en Sistemas y Computación UCA. 

Consultor en Sistemas y Procesos, con una trayectoria de 20 años en el ámbito de los Sistemas de Información y el Desarrollo de Software. 

Previamente fue Gerente General de Expértika (Colombia) y sirvió en posiciones de diferente naturaleza y responsabilidad para proyectos en organizaciones como el Ministerio de Cultura y Educación, CyberScope Argentina, ME Corp, la fábrica de software de la Fundación Cardiovascular de Colombia y en varias firmas de consultoría. 

Es Voluntario en IEEE desde 1998. 

Entre 1998 y 2002 en la Sección Argentina y en los Capítulos Argentinos de la Computer Society y GOLD, donde fue el creador y primer administrador y editor del Noticiero Electrónico de IEEE Argentina (2002).

Entre 2003 y 2008 en IEEE Colombia (2003-2008). 

Desde 2009 nuevamente en IEEE Argentina, donde fue Secretario de la Sección Argentina (2009-2010) y es actualmente el Coordinador de Desarrollo de Membrecía.

Editor del NoticIEEEro de IEEE Región 9 (2005-2007). 

Miembro del Comité Editorial de The Institute (2006-2007). 

Vicepresidente: Marcelo Doallo

Senior Member IEEE. Ingeniero Electrónico UTN-FRBA. Master en Dirección de Empresas Industriales UCA-EOI. Consultor en IT. Jefe de Laboratorios, Departamento de Electrónica, UTN-FRBA.

Secretario: Cecilia Ruz

Licenciada en Sistemas de la Universidad CAECE y egresada del Posgrado en Ingeniería del Software de la Universidad Nacional de La Plata. Docente de base de datos en varias universidades nacionales y privadas. Actualmente desarrolla su actividad profesional en la AFIP. Durante el año 2005 se desempeñó como vicepresidente del Capítulo. 

Tesorero: Orlando Micolini. 

Ingeniero Electricista Electrónico UNC. Profesor en la FCEFN - UNC.

(CV aún no disponible)

EMB18 * ENGINEERING IN MEDICINE & BIOLOGY

Presidente: Sebastián Graf

Nació en Buenos Aires en 1971. Recibió el título de Bioingeniero de la Universidad Nacional de Entre Ríos en 1995. En 2008 recibió el título de Doctor de la UBA, en la Facultad de Medicina. 

Es investigador del CONICET y trabaja desde hace más de 15 años en investigación biomédica en la Universidad Favaloro (UF), en la Universidad Tecnológica Nacional y como investigador invitado en el Hospital George Pompidou de París. 

Publicó más de 60 trabajos en revistas con referato nacional e internacional, 108 trabajos en reuniones científicas, ha obtenido 7 premios académicos, y es miembro titular de varias sociedades científicas, vicepresidente del capítulo argentino de la IEEE EMBS y delegado regional de la Sociedad Argentina de Bioingeniería. 

Ha sido consultor y evaluador de proyectos del BID y FONCYT; Director del Dpto. de Electrónica de la UF, coordinador de proyectos del Instituto de Ingeniería Biomédica de la UF, coordinador del Magíster en Ing. Biomédica de la UF y recientemente Local Activities Chair del congreso EMBC2010. 

Dentro de sus áreas de interés se destacan la ingeniería cardiovascular, el procesamiento digital de señales e imágenes, el desarrollo de dispositivos de uso médico, el manejo de protocolos de investigación básica y clínica.

Vicepresidente: Matías Madorno

Ingeniero en Informática, Especialista en Diseño y Mantenimiento de Equipos Médicos. Doctorando en ingeniería. 

Profesor Adjunto de las materias Electromedicina (ing. electrónica), Sistemas Embebidos (ing. informática) y Sistemas de inteligencia artificial (ing. informática) del ITBA. 

Presidente de MBMed S.A. empresa dedicada al diseño, desarrollo y fabricación de equipos de monitoreo de mecánica respiratoria para terapias intensivas.

Trabajos publicados más importantes publicado este año: “Non lineal respiratory systems mechanics simulation of acute respiratory distress syndrome during mechanical ventilation”, IEEE Engineering in Medicine and Biology Society 32nd Annual International Conference. Autores: Matías Madorno and Pablo Rodriguez.

Secretario: Gerardo Gabriel Gentiletti

Decano de la Facultad de Ingeniería,  Universidad Nacional de Entre Ríos (2010-2014).

Director de la Maestría en Ingeniería Biomédica, FI-UNER (2009-2010)

Profesor Titular Ordinario, Departamento de Electrónica, FI-UNER (2007)

Subdirector Departamento de Electrónica (2006-2010).

Profesor Adjunto, Departamento de Electrónica, FI-UNER (2001-2007)

Candidato a Doctor en Ciencias (Ingeniería Biomédica) Universidad Autónoma Metropolitana - Iztapalapa, México D.F. (2004 y continúa)  

Maestro en Ciencias (Ingeniería Biomédica) Universidad Autónoma Metropolitana - Iztapalapa, México D.F. (2001-2003)

Experto Universitario en Robótica y Visión por Computador: Especialización a distancia de la Universidad de Alicante, España. (2005-2006)

Bioingeniero, FI-UNER, (1988-1994)

Coordinador local del Proyecto Internacional Stic-AmSud (09STIC01): “Robust Single-trial Evoked Potential Detection for Brain-Computer Interfaces using Computational Intelligence Techniques”

Coordinador internacional: Laurent Bougrain (INRIA Nancy - Francia) 

Coordinadores locales: Gerardo Gabriel Gentiletti (Universidad Nacional de Entre Ríos - Argentina); Rodrigo Salas (Universidad de Valparaíso - Chile). (2009 - 2010)

Codirector del Proyecto de Investigación y Desarrollo: “Técnicas para detección y estimación eficiente de potenciales evocados", (PID I-UNER) Director: Mg. Bioing. Rubén C. Acevedo.  2008 - 2011.

Tesorera: Natalia López Celani

Natalia M. López Celani egresó de la Facultad de Ingeniería de la UNSJ como bioingeniera en el año 2001. En la misma institución completó sus estudios de Maestría (2007) y Doctorado en Ingeniería de Sistemas de Control (2010). Realizó además diversos cursos de posgrado en el marco de la Maestría en Bioingeniería de la UNT. 

Su área de investigación es el procesamiento de señales electromiográficas aplicado al control de dispositivos para personas con discapacidades, con publicaciones en revistas internacionales y comunicaciones a congresos. Ejerce la docencia en la carrera de Bioingeniería (UNSJ) desde el año 2006.

Ha dirigido tesinas de grado de las carreras Bioingeniería e Ing. Electrónica.

Ha sido Delegada Regional de Cuyo de la Sociedad Argentina de Bioingeniería en los años 2006 y 2007, miembro del Comité Organizador del Congreso Argentino de Bioingeniería (SABI) en los años 2001 y 2007, presidente del Comité Científico de SABI Estudiantil  en el año 2007 y miembro del mismo en el año 2009. 

Ha actuado como revisora en IEEE Transactions on Biomedical Engineering, IEEE Transactions on Robotics, e IEEE Transactions on Instrumentation and Measurement. 

Es miembro de IEEE desde el año 2008. 

COM19 * COMMUNICATIONS

Presidente: Jorge Hedderwick

Senior Member IEEE. Ingeniero Electromecánico-Electrónico FI UBA. 

Gerente para Cono Sur del programa Cisco Networking Academy.  Trabajó para Telecom Argentina, Startel, Satelnet, Servicio Meteorológico Nacional, Fuerza Aérea Argentina. 

En IEEE ha sido Secretario Regional de Región 9 Latinoamérica, Director para Latinoamérica de la Communications Society, y en diversas oportunidades, Presidente o miembro de las Comisiones Directivas de la Sección Argentina de IEEE y del Capítulo Argentino de la Communications Society.

Vicepresidente: Daniel Britos

Ingeniero Electricista Electrónico UN Córdoba. Profesor Titular UN Córdoba. Director del Laboratorio de Redes y Comunicaciones y Director del Departamento de Informática de la UN Córdoba. Se desempeñó en Instituto de Investigaciones Aeronáuticas y Espaciales de la Fuerza Aérea Argentina.

Secretario/Tesorero: Raúl Sabio

Senior Member IEEE. Ingeniero Electromecánico orientación Electrónica UBA. 

Gerente RREE de TELECOM Argentina SA. 

Presidente Sección Argentina 1990/91/98/2003.

OE-022 * OCEANIC ENGINEERING

Presidente: Gerardo Gabriel Acosta

Senior Member IEEE. Se graduó como Ingeniero en Electrónica en la Universidad Nacional de La Plata, Argentina (1988) y se doctoró en Informática en la Universidad de Valladolid, España (1995). 

En la actualidad es Profesor Asociado en Sistemas de Control (Área de Electrónica) en la Facultad de Ingeniería de la Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires (UNCPBA), Argentina.

Es también un investigador del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET), Argentina, desde 1997 y Director del Grupo de Investigación y Desarrollo "INTELYMEC", en la Facultad de Ingeniería-UNCPBA. 

Sus intereses de trabajo comprenden el uso de la inteligencia computacional en el control automático, particularmente las técnicas de control inteligente en robótica, terrestre y subacuática. 

Cuenta con más de un centenar de publicaciones y dos derechos de autor en éste y otros temas relacionados.

Ha sido premiado con el segundo premio INNOVAR 2011 en Robótica, por el robot autónomo CARPINCHO, desarrollado en el INTELYMEC-UNCPBA. 

Es Senior Member del IEEE desde 2001, Presidente del Capítulo Argentino de la Sociedad de Inteligencia Computacional del IEEE (2007-2008), recibiendo el Premio 2010 al Capítulo Sobresaliente, y Organizador y uno de los socios fundadores del Capítulo Argentino de la Sociedad de Ingeniería Oceánica del IEEE, establecido en 2011. 

También es miembro de la Hispanic-American Fuzzy Systems Association-Hafsa (filial local de la IFSA) y AADECA (filial local de la IFAC).

Ha liderado más de diez proyectos de I + D, financiados por el Gobierno argentino, el Gobierno español y la Unión Europea.

Ha sido invitado como profesor de programas de doctorado en Argentina y España, y actualmente es Director del programa de doctorado en la Facultad de Ingeniería-UNCPBA. 

Actúa como revisor y miembro del comité científico de varias revistas nacionales e internacionales y conferencias.

Más detalles en: http://www.fio.unicen.edu.ar/usuario/ggacosta/ 

Vicepresidente: Ricardo Valek

IEEE life member de la OES Oceanic Engineering Society.  

Ingeniero en Telecomunicaciones. FI UBA. Cursos de posgrado en UNCu, Instituto Balseiro (Memorias Magnéticas Rápidas), en City University, Londres , Inglaterra (M.S.C en instrumentación y control) y en FI UBA (Telemetría y Transmisión de Datos).

Desempeño Profesional:

FI UBA, con dedicación exclusiva en el laboratorio Aplicaciones Electrónicas y en el Laboratorio de Técnicas Digitales.

ITBA, Licenciatura de Hidrografía. Profesor de Radiotécnica y Acústica Submarina. Licenciatura en Oceanografía. Director del Área de Instrumental de Oceanografía. Profesor Titular de Equipos e Instrumental. 

ITBA. Comando en Jefe de la Armada. Curso para Ingenieros Electrónicos. Dirección de Electrónica Naval. Profesor de Computadoras en Tiempo Real. 

Director De Proyecto. Dirección General de Investigación y Desarrollo para la Defensa. Ministerio de Defensa, nombrando por decreto del Poder Ejecutivo Nacional. 

Entre diversas tareas, participó en la instalación y puesta en funcionamiento de mareógrafos de nueva generación instalados en las ciudades de Usuahia y Mar del Plata. Emprendimiento realizado en forma conjunta entre el Servicio de Hidrografía Naval y la N.O.A.A. 

Participó en carácter de observador por el Servicio de Hidrografía Naval, en el relevamiento magnético del Mar Continental Argentino Tercera Etapa. Relevamiento conjunto entre el S.I.H.N y la N.O.A.A

Participó en carácter de codirector en la instalación y pruebas del instrumental oceanográfico del buque de investigación pesquera ALDEBARAN, dependiente del Instituto Nacional de Pesca de la República Oriental del Uruguay 

Jefe del Departamento de Electrónica del Servicio de Hidrografía Naval. 

Integrante del Comité de Evaluación del Proyecto para el relevamiento de la Plataforma Continental Argentina para el Ministerio de Relaciones Exteriores. 

Integrante del Comité de Admisión y Calificación para el ingreso de personal para la Dirección General de Investigación y Desarrollo del Ministerio de Defensa. 

Jefe de la División Seguimiento Tecnológico para el Servicio de Hidrografía. 

Secretario / Tesorero: Juan Carlos Pons

Magíster en Ingeniería. Título de la tesis “Técnicas de transmisión digital en canales acústicos subacuáticos”, UNS (2008). Licenciado en Informática, UNLP (1991).  

Docente en UNLP, UNLPa, UTN FRBB y UNS (1984 - 2000)

Su actividad profesional incluye desarrollos de software y/o hardware para:

- Sistemas Automatizados de Submarinos para la Armada Argentina.

- Cartografía digital en colaboración con el Servicio de Hidrografía Naval (1999).

- Modernizar un equipo sonar de barrido lateral EG&G  perteneciente al Servicio de Salvamento de la Armada (2001-2002).

- Procesamiento de señal de sonoboyas pasivas (2004-2005).

- Reemplazo de un magnetómetro a bordo de  aviones S2-T Tracker  de la Armada Argentina (2007-2008).

- Construir un registrador de impactos parte componente de un blanco aéreo remolcado (2008).

Participación en dos grupos de trabajo en Río de Janeiro, Brasil en el Instituto de Pesquizas da Marinha:

- En el tema digitalización de señales radar (2000).

- En el marco del  V encuentro de tecnología en acústica submarina (2002).

Los trabajos arriba citados originaron diversas publicaciones y presentaciones a congresos.

E25 * EDUCATION

Presidente: Guillermo C Kalocai

Senior Member IEEE.  Premio IEEE Región 9 al ‘Voluntario sobresaliente Oscar C.Fernández’ otorgado por la Región 9 IEEE (2011).  Presidente IEEE Argentina 2009 y 2010. 

Ingeniero Electrónico UNS. Profesor del Departamento de Ingeniería Eléctrica y Computadoras (DIEC) de la UNS, área de Programación de Ingeniería. Ex Secretario Académico DIEC.

Vicepresidente: María Feldgen

C. C. UBA. Profesora en FIUBA y UNLP. Investigadora de la FIUBA.

(CV completo aún no disponible)

Secretario : Gustavo Eduardo Juárez

Nacido el 30 de setiembre de 1969, en San Miguel de Tucumán, Tucumán, Argentina, obtuvo su grado de Ingeniero en Computación en el 2000, obtuvo el grado de Especialista en Ingeniería en Sistemas de Información en 2009, y encontrándose en la actualidad desarrollando su trabajo de Tesis de Maestría en Ingeniería en Sistemas de Información denominado “Modelos de Evaluación Equitativa de Estudiantes Utilizando Conceptos Fuzzy”. 

Miembro del Laboratorio de Inteligencia Artificial de la Universidad Nacional de Tucumán desde 2000, se desempeña como Profesor de Bases de Datos e Inteligencia Artificial en la Universidad Nacional de Tucumán (UNT, Argentina), y en la Universidad Tecnológica Nacional (UTN, Argentina). 

Actualmente es miembro Integrante del Proyecto de Investigación “Modelización Predictiva de Procesos Socioeconómicos” (Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Tucumán). 

Integrante del Proyecto de Investigación “Procesamiento Digital de Señales en instrumentación, control e identificación de Sistemas”, a desarrollarse en  el Laboratorio Tecnológico de Procesamiento Digital de Información, Facultad de Ciencias Exactas y Tecnología, Universidad Nacional de Tucumán. 

Participó activamente de los convenios con la Comisión Nacional de Energía Atómica (Centro Atómico Ezeiza) y con los programas de intercambio y capacitación de la Université de Technologie de Belfort-Montbeliard (UTBM, Francia). 

IEEE: Miembro de EdSoc y CIS. 

Trabajó en el TAC -R9, junto al Ing. Luis Iván Ruiz Flores, en la coordinación y desarrollo de webinars y actividades técnicas en congresos y eventos desarrollados por el IEEE.  

Participó como Conferencista, Jurado de Concursos de Robótica y Proyectos Finales en congresos organizados por las Secciones Bolivia, Perú y Ecuador del IEEE. 

Brindó Conferencias Magistrales referidas a la Inteligencia Artificial como Técnica Aplicada a Problemas Socioeconómicos, Educativos e Industriales, en diferentes congresos en Argentina, Bolivia, Perú, Colombia y Ecuador. 

Tesorero:  Juan Gabardini

Ingeniero Electrónico y Licenciado en Sistemas egresado de FIUBA, PMP, Certified Scrum Master y Auditor Interno ISO. Miembro del IEEE, Scrum Alliance y Agile Alliance, y miembro del comité organizador de Ágiles 2008. Jefe de Trabajos Prácticos de Administración y Control de Proyectos Informáticos II en FIUBA, con 10 años de docencia universitaria, y consultor independiente, con 20 años de experiencia en desarrollo de productos de software, administración, enseñanza y consultoría en Tecnologías de la Información, en sector financiero, retail, telecomunicaciones, manufactura y equipos médicos. Actualmente realiza capacitaciones, coaching y consultoría de administración, calidad y desarrollo en ambientes ágiles, ayudando a empresas a generar más valor de negocio a través de la adopción de formas de trabajo ágiles. Recientemente ha dictado charlas, presentación de trabajos y cursos sobre métodos de desarrollo ágil en Intel Argentina, Microsoft Chile, Microsoft Argentina, SEPGLA 2007, IEEE Argentina, entre otros.

PE-31 * POWER AND ENERGY

Presidente: Fernando H. Magnago

Senior Member IEEE. PhD. y M.Sc. en Ingeniería Eléctrica, Texas A&M University, Ingeniero Mecánico Electricista, UNRC. Profesor Titular por concurso, dedicación exclusiva, Departamento de Electricidad y Electrónica, UNRC, desde 2007. Docente de grado y posgrado e investigador en la UNRC. Premios y distinciones profesionales recibidos de instituciones de Argentina, UK y USA.

Vicepresidente: Fabián Corasaniti

Magíster en Ingeniería, 2008, Facultad de Ingeniería (FI), Universidad Nacional de la Plata (UNLP). Ingeniero Electricista, 1999, FI-UNLP. 

Desde 1998, se desempeña como docente en el ámbito del Departamento de Electrotecnia de la FI-UNLP.

Desde 2006 es Ayudante Diplomado Ordinario con Dedicación Exclusiva. Además ha participado en el dictado de cursos de posgrado. 

Desde 1998 hasta la actualidad forma parte del Instituto de Investigaciones para Redes y Equipos Eléctricos-Laboratorio de Alta Tensión (IITREE-LAT) desempeñándose como profesional del área Estudios Especiales del funcionamiento de redes eléctricas de potencia y distribución. 

Secretario IEEE-PES Sección Argentina, 2009. Vicepresidente IEEE-PES Sección Argentina, desde 2010 a la actualidad.

Secretario:  Javier Barrionuevo

Consultor en el área de Análisis de Sistemas de Potencia, realizando estudios eléctricos estáticos y dinámicos destinados al Análisis de la Operación y Expansión para el Planeamiento de los Sistemas de Transmisión. 

Participa en estudios para empresas del sector de distribución de energía eléctrica, gas y agua, bajo consignas regulatorias de eficiencia y adecuación. 

Se recibió de Especialista en Estructura Jurídico-Económica de la Regulación Energética y actualmente cursa la Maestría Interdisciplinaria en Energía. 

Tesorera: María Beatriz Barbieri

Senior Member IEEE. Ingeniera en Telecomunicaciones UNLP. Profesora en UNLP. Investigadora del IITREE-LAT FI-UNLP.

CAPITULO CONJUNTO #1

VT06 VEHICULAR TECHNOLOGY, IE13 INDUSTRIAL ELECTRONICS, CS23 CONTROL SYSTEMS, RA24 ROBOTICS & AUTOMATION, IA34 INDUSTRY APPLICATIONS, PEL35 POWER ELECTRONICS

Presidente: Cristian De Angelo

Ingeniero Electricista por la Univ. Nac. de Río Cuarto (UNRC) y Doctor en Ingeniería por la Univ. Nac.de La Plata. Actualmente es investigador asistente del Conicet y Jefe de Trabajos Prácticos en la UNRC, donde realiza actividades docentes y de investigación. Codirector e Integrante del Directorio del Grupo de Electrónica Aplicada (GEA), Facultad de Ingeniería, UNRC. Miembro Titular de la Junta Académica del Programa de Posgrado en Ciencias de la Ingeniería, Nivel Maestría, de la Facultad de Ingeniería, UNRC.

Vicepresidente: Diego Alonso

Ingeniero Electrónico (UNS, 1997) y Doctor en Control de Sistemas (UNS, 2002).

Desde 2007 es Profesor Adjunto en el Departamento de Ingeniería Eléctrica y de Computadoras de la UNS, donde dicta las materias Sistemas de Control Digital y Fuentes Alternativas de la Energía.

Desde 2008 es Investigador Adjunto de CONICET y desarrolla sus actividades en el Instituto de Investigaciones en Ingeniería Eléctrica "Alfredo Desages" (UNS-CONICET).

Es miembro de IEEE desde 1994 y Consejero de la Rama Estudiantil de la UNS desde 2007.

Secretario: Miguel Aguirre

Ingeniero en Electrónica del ITBA, actualmente cursando el Doctorado en Ingeniería en la UNLP en la especialidad de Electrónica de Potencia. 

Especialista en Sistemas de Control Industrial, realizó puestas en marcha y asistencia en emergencias en todo tipo de plantas industriales. 

Actualmente dirige el Centro de I+D en Electrónica Industrial (CIDEI) en el ITBA.

Secretario 2011 del Capítulo Conjunto IEEE de las Sociedades VT, IE, CS, RA, IA y PEL.

Tesorero: Sergio Alejandro Gonzalez

Inició sus actividades profesionales en junio de 1998 como estudiante de Proyecto Final en el Laboratorio de Instrumentación y Control (LIC) bajo la dirección de Daniel Carrica y Mario Benedetti.

En 2006 obtuvo el título de Doctor en Ingeniería Electrónica de la Universidad Nacional de Mar del Plata (UNMdP) y entre Julio de 2007-Mayo de 2008 realizó un trabajo postdoctoral en la Universitat de València (UV), España. 

Tiene publicados 8 artículos en revistas con referato, 2 capítulos de libros, 1 libro, 23 artículos en congresos y 3 informes técnicos. 

Actualmente es Jefe de Trabajos Prácticos de la UNMDP, Investigador Asistente (CONICET) e Investigador SPU Clase IV en el área de Electrónica de potencia y sistemas de energía renovable.  

Es miembro del instituto internacional de ingenieros eléctricos y electrónicos, IEEE, y de la federación internacional de control automático, IFAC.

CAPITULO CONJUNTO #2

AP03 ANTENNAS AND PROPAGATION, EMC27 ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY

Presidente: Walter Gustavo Fano

Doctor en Ingeniería e Ingeniero Electrónico de la Universidad de Buenos Aires. Profesor adjunto de la Facultad de Ingeniería de la UBA y del ITBA Instituto Tecnológico de Buenos Aires. Publicó numerosos trabajos en revistas de la especialidad y del IEEE.

Vicepresidente: Valentín Trainotti

Life Fellow IEEE. Ingeniero Eminente de la Región 9 Latinoamérica del IEEE (1993). Profesor titular de la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires. Secretaria de Investigación y Doctorado. Fundador del Laboratorio de Propagación y Antenas de CITEFA. Publicó numerosos trabajos en el IEEE y dictó numerosas conferencias en Argentina y en extranjero. Conferencista Distinguido 2010-2011 de la IEEE BTS.

Secretario: Claudio Muñoz

Profesor adjunto dedicación exclusiva del Instituto Tecnológico de Buenos Aires. 

Responsable Técnico del Laboratorio de Compatibilidad Electromagnética CAERCEM ITBA. 

Coordinador del Área de Telecomunicaciones del ITBA. 

Coordinador de Mediciones de Radiaciones No Ionizantes con la Unversidad de Cali, Colombia.

Tesorero: Hernan Sineiro

Ingeniero electrónico de la Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Haedo. Ingeniero en el Laboratorio de Compatibilidad Electromagnética de INVAP- Bariloche

CAPITULO CONJUNTO #3

ED15 ELECTRON DEVICES, SSC37 SOLID STATE CIRCUITS

Presidente: Sergio Barón

Ingeniero en Electrónica de la UNLP. Docente e Investigador categorizado e integrante del Centro de Técnicas Analógico-Digitales - UNLP. 

Hace más de 10 años trabaja en microelectrónica y ha sido investigador invitado en Francia y los EEUU.

Obtuvo la Beca Fulbright del Gobierno de los EEUU con la cual cursará su doctorado en la Universidad de Maryland. 

Desde el 2007 ha organizado actividades para IEEE EDS, incluyendo la organización del 'meeting' de la Region 9 en 2009 y la formación del Capítulo Argentino conjunto con la IEEE SSCS durante el corriente año.

Sus temas de interés son microsistemas, MEMS y micro/nanoelectrónica.

Vicepresidente: Marcelo Cappelletti

Recibió el título de Ingeniero en Electrónica de la Universidad Nacional de La Plata (UNLP), Argentina y el Doctorado en Ingeniería de la UNLP.

Es integrante del Grupo de Estudio de Materiales y Dispositivos Electrónicos (GEMyDE), Departamento de Electrotecnia, Facultad de Ingeniería, UNLP y el Instituto de Física de Líquidos y Sistemas Biológicos (IFLYSIB), UNLP-CONICET.

Forma parte del plantel docente de la cátedra universitaria “Física de Semiconductores”, para la carrera Ingeniería Electrónica, UNLP.

Es Investigador Asistente de CONICET.

Es miembro de las sociedades IEEE Electron Devices (EDS) y Nuclear and Plasma Sciences (NPSS)

Sus intereses actuales de investigación son la modelización y simulación de dispositivos semiconductores con impurezas profundas y el estudio de los efectos de la radiación en fotodiodos y celdas solares.

Secretario/Tesorero: Ariel Cédola

Recibió el título de Ingeniero en Electrónica de la Universidad Nacional de La Plata (UNLP), Argentina.

En 2005 se unió al Grupo de Estudio de Materiales y Dispositivos Electrónicos (GEMyDE), Departamento de Electrotecnia, Facultad de Ingeniería, UNLP, donde trabaja actualmente.

Es docente de las cátedras “Física de Semiconductores” y "Dispositivos Electrónicos", UNLP y en la Facultad de Informática de la misma universidad. 

En la actualidad cursa el Doctorado en Ingeniería.

Es socio de la IEEE Electron Devices Society.

Sus principales intereses incluyen la simulación de dispositivos, medición y modelización de efectos de radiación en semiconductores, diseño de dispositivos optoelectrónicos basados en heteroestructuras y tecnología SOI, entre otros

TM-14 * TECHNOLOGY MANAGEMENT COUNCIL

Presidente: Osvaldo Pérez

Licenciado en Sistemas Universidad CAECE.

Master en Estrategia Adam Smith Open University.

Master en Gestión de Sistemas de Información Universidad Politecnica de Madrid.

Consultor en Sistemas de Informacion

Profesor Universitario

Representante Latinoamericano en el Comité de Membresía de la Computer Society

Presidente Comité Actividades Estudiantiles 2003 IEEE Región 9 Latino América.

Vicepresidente: Enrique Draier

Senior Member IEEE. Ingeniero Electrónico UBA. Consultor y Docente e Investigador Universitario. Presidente de IECyT (Instituto de Emprendimientos Científicos y Tecnológicos); Coordinador del Centro de Emprendedores de UTN-FRBA. Secretario-Tesorero Región 9 IEEE 1994/1995. Presidente Sección Argentina IEEE 1984/5.

Secretario/Tesorero: Raúl Sabio

Senior Member IEEE. Ingeniero Electromecánico orientación Electrónica UBA. 

Gerente RREE de TELECOM Argentina SA. 

Presidente Sección Argentina 1990/91/98/2003.

GRUPO DE AFINIDAD 'GOLD'

Presidente: Milton Damián Marché

Ingeniero en Computación, Universidad Nacional de Tucumán. Cursos de postgrado en Project Management Institute (Univ. de Belgrano) Cursos de postgrado Finanzas y Costeo para no Especialistas (Univ. de Belgrano), a rendir exámenes de Certificación en Seguridad Informática ( ES&R1, ES&R2); IEEE Rama Estudiantil de la Univ. Nacional de Tucumán (Sec Prensa:1999; Secretario Gral:2000; VicePres:2001 Presidente:2002), Sec Comité GOLD 2004, Coordinador/Pres GOLD 2005, Sec Comite GOLD 2006/2007, Vice Coordinador GOLD /2008/2009/2010). 

Laboral: Sistemas Informáticos, Obra Social del Personal de Prensa de Tucumán, (2005-Actual).

Vicepresidente: Martín Di Federico

Recibió su titulo de Ingeniero Electrónico en el año 2006 en la Universidad Nacional del Sur. Ese mismo año comenzó su doctorado, cuya tesis ya presentó y la defenderá en el año 2011. 

Sus campos de interés incluyen procesamiento digital de imágenes, CNNs y circuitos neuromórficos.

Actualmente trabaja en el desarrollo de procesadores de pixel CNN.   

Es miembro GOLD del IEEE y miembro de las Sociedades IEEE de Educación y de Circuitos y Sistemas (CAS). Fue presidente del Capítulo Estudiantil de la IEEE CAS en Bahía Blanca. Actualmente es miembro del Board of Governors de dicha Sociedad, trabajando en la División de  Desarrollo de Regiones e impulsando actividades para brindar servicios a los miembros GOLD de la sociedad. 

Secretario: Augusto José Herrera

Ingeniero Electrónico egresado de la Universidad Nacional de Córdoba.

I+D Laboratorio de Arquitectura de Computadoras, FCEFyN. 

Actualmente realizando tesis de Maestría en Ciencias de la Ingeniería, mención Telecomunicaciones.

Vicepresidente Rama IEEE UNC y Capítulo Computer Society (2005), presidente Rama IEEE UNC (2006), S SAC Sección Argentina (2007/2008), Vicepresidente Subsección Córdoba (2009/2010), Secretario Education Society (2009/2010), Coordinador GOLD (2010)

Tesorero: Juan Vera Van Gelderen

Ingeniero en Computación, Universidad Nacional de Tucumán.

SubJefe Oficina de Informática del Superior Gobierno de Tucumán (Desde el 2000 a la actualidad). 

Especialista en administración de redes, servidores y seguridad.

Asesor Privado en Proyectos de Informáticos; proyectos en e-Gov.

IEEE: Miembro activo de la Rama Estudiantil Tucumán, 1999-2000-2001.

GRUPO DE AFINIDAD 'LIFE MEMBERS'

Presidente: Oscar Carlos Fernández

Life Senior Member IEEE. Desarrolló su actividad profesional en el área de las comunicaciones en empresas, instituciones y organismos de gobierno, tales como Transradio Internacional, SICOM-Motorola, CADIE, Secretaría de Comunicaciones y Comisión Nacional de Telecomunicaciones. Voluntario IEEE desde la época fundacional de la entonces Sección Argentina del IRE Institute of Radio Engineers en 1939 (IEEE nace posteriormente de la unión del IRE con el AIEE). Fue Presidente de la Sección Argentina en 7 oportunidades, Director Regional IEEE por la Región 9 (1980 y 1981), coordinador de los Congresos Internacionales ARGENCON y LATINCON en 1984, 1985 y 1986, colaborador permanente con la Sección y, últimamente, impulsor del nuevo Grupo de Afinidad 'Life Members' en Argentina, establecido en 2008. Recibió de IEEE el Premio al Voluntario Sobresaliente de la Región 9 en su primera entrega  (1995) y la IEEE Millenium Medal. 

Vicepresidente: Valentín Trainotti

Life Fellow IEEE. Ingeniero Eminente de la Región 9 Latinoamérica del IEEE (1993). Profesor titular de la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires. Secretaria de Investigación y Doctorado. Fundador del Laboratorio de Propagación y Antenas de CITEFA. Publicó numerosos trabajos en el IEEE y dictó numerosas conferencias en Argentina y en extranjero. Conferencista Distinguido 2010-2011 de la IEEE BTS.

Secretario: Luis Alberto Remez

Life Senior Member IEEE. Ingeniero electricista orientación electrónica, U. N. del Litoral (Rosario). 

Desempeño profesional en CNEA, Comisión Nacional de Energía Atómica. Actualmente coadministrador de la red de computadoras del Laboratorio Tandar en el Centro Atómico Constituyentes (CAC). Tareas previas en el Centro de Cómputos (CAC) y en el Centro Atómico Bariloche. 

Docente por diversos períodos en UNL, Instituto Balseiro, UTN-FRBA, UP y EST. 

Voluntario IEEE desde 1985, habiendo servido en diversos cargos en la Sección Argentina, Región 9 y Comités IEEE. Premios 'IEEE Región 9 al Voluntario Sobresaliente'  e 'IEEE Millenium Medal'.

Tesorero: Jorge Osow

Life Senior Member IEEE. Ingeniero en Telecomunicaciones.

Actualmente es Consultor en temas de Telecomunicaciones.

Previamente fue Gerente para Sudamérica de Kathrein Mobilcom Brasil y de Allen Decibel, Jefe de Interconexión de Movicom-BellSouth, Jefe de Relaciones Institucionales de Miniphone y Product Manager de Marketing de Telecom Argentina, por mencionar alguna de sus últimas actuaciones.

Es también Disertante en temas de Telecomunicaciones, con presentaciones en COPITEC, IEEE, Catya y Empresas sobre Telefonía Celular, Cálculo de Enlaces Fijos y Móviles, Redes Lan y Wan, Telefonía Celular, PCS y 3ra.Generación.

En diversos períodos fue Consejero Titular y Consejero Suplente del COPITEC.

Cuenta con más de 35 años de membresía en IEEE y es Miembro Fundador y primer Presidente del Capítulo Argentino de la Sociedad de Comunicaciones del IEEE, en 1989.

* * * * * 

* * * * * 

* * * * * 

